



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ Ν.  
ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτίμου Δικηγόρου, Προέδρου  
της Ανωτάτης Συνομοσπονδίας  
**Πολυτέκνων** Ελλάδος

## 2017: Δεν διαφαίνεται ελπίδα

Η ανατολή κάθε νέου έτους δημιουργούσε ελπίδα σε κάθε πολίτη αυτής της πατρίδος. Το 2017, όμως, που ανέτειλε ήδη, ουδμία απολύτως ελπίδα δημιουργεί για κάτι καλύτερο. Ουδείς ελπίζει ότι η κατάσταση μπορεί να καλυτερεύσει. Το υπ' αριθμόν ένα πρόβλημα της Ελλάδος, το **Δημογραφικό**, δεν πρόκειται να βελτιωθεί και η **υπογεννητικότητα** θα συνεχίζει τον ανήφορο, όταν ληφθεί υπ' όψιν ότι το 2016 (έως 19-12) οι μιν γεννήσεις έφτασαν τις 90.209 και οι θάνατοι ανήλθαν στους 113.930, δηλαδή **είχαμε υπεροχή των θανάτων κατά 23.721. Το οικονομικό πρόβλημα δεν πρόκειται να διορθωθεί**. Έχουν ήδη γίνει την εποχή των Μνημονίων τόσες περικοπές στις συντάξεις, τους μισθούς, κ.λπ., και εντούτοις το δημόσιο χρέος δεν μειώνεται αλλ' αντίθετως αυξάνει. **Στη φορολογία εισοδήματος** ουδμία αλλαγή πρόκειται να υπάρξει και θα εξακολουθήσει η ίδια κατάσταση. Ο πολύτεκνος και γενικότερα ο οικογενειάρχης θα πληρώνει τον ίδιο φόρο εισοδήματος με τον άγαμο για το ίδιο ύψος εισοδήματος. **Επιπλέον, ο πολύτεκνος που έχει τέσσερα και πλέον προστατευόμενα τέκνα θα τιμωρείται και θα καταβάλλει φόρο πολυτελείας, δεδομένου ότι θεωρείται ότι διάγει πολυτελώς (!)**, αφού αγόρασε ένα επταθέσιο αυτοκίνητο 2000 κ.ε., κατ' ανάγκην, για να μπορεί να μεταφέρει την οικογένειά του. Φορολογείται δηλαδή χειρότερα και από τον άγαμο!

Έτσι υλοποιούν οι κυβερνήσεις των Μνημονίων τις συνταγματικές διατάξεις των άρθρων 4 και 21 του Συντάγματος, που ορίζουν ότι οι Έλληνες συνεισφέρουν στα δημόσια βάρη ανάλογα με τις δυνάμεις τους και ότι οι **πολύτεκνες** οικογένειες έχουν δικαίωμα ειδικής φροντίδας από το κράτος. Ο ΕΝΦΙΑ δεν πρόκειται να αλλάξει, αφού η θρυλούμενη αλλαγή των αντικειμενικών αξιών θα είναι μικρή και επιπλέον θα μεθοδευθεί και αλλαγή των κλιμακίων ώστε να εισπραττείται το ίδιο συνολικώς ποσό. Η εισφορά αλληλεγγύης δεν πρόκειται να δια-

φοροποιηθεί και ο **πολύτεκνος** οικογενειάρχης, όσα προστατευόμενα τέκνα και εάν έχει, θα πληρώνει τον ίδιο ποσό εισφοράς με τον άγαμο. Το ίδιο θα εξακολουθήσει να γίνεται και με το τέλος επιτηδεύματος, όπου θα πληρώνει το ίδιο ποσό ο πολύτεκνος με τον άγαμο. Ούτε βεβαίως προβλέπεται ότι θα επανέλθουν οι διορισμοί των **πολυτέκνων** γονέων εκπαιδευτικών, οι ελεύθερες μετεγγραφές των **πολυτέκνων** και των τέκνων, η ισόβια σύνταξη της πολύτεκνης μητέρας και τα πολυτεχνικά επιδόματα για όσους έχουν 1-2 προστατευόμενα τέκνα, όπως και η εφάπαξ παροχή των 2.000 ευρώ για κάθε μητέρα που αποκτούσε το 3ο και κάθε επιπλέον τέκνο της.

Το 2017 είναι βέβαιο ότι δίνει ελπίδα μόνον στην κατηγορία των κομματικών, αφού αυτοί θα βρουν τον τρόπο να τακτοποιηθούν με την αύξηση των μετακλήτων υπαλλήλων! Το υπάρχον πολιτικό σύστημα (είτε του λεγόμενου συνταγματικού τόξου είτε του μη) δεν μπορεί και δεν πρόκειται να δώσει ελπίδα, όταν ουδέν σχέδιο έχει για όλα τα παραπάνω προβλήματα της χώρας, όπως δεν έχει σχέδιο και για τα εθνικά θέματα και απλώς αυτοσχεδιάζει. Πώς μπορεί να ελπίζει ο πολίτης ότι μπορεί να λυθεί το ασφαλιστικό πρόβλημα της χώρας όταν το 20,5% του πληθυσμού της χώρας είναι ηλικιωμένοι άνω των 65 ετών και η αναλογία εργαζομένων προς συνταξιούχους είναι σχεδόν 1 προς 1 και η κυβέρνηση των συντρόφων των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ βρήκε την εποχή να μειώσει τα ποσοστά των προσλήψεων των **πολυτέκνων** και των παιδιών τους!

Πώς θα επιβιώσουν τ' ασφαλιστικά ταμεία όταν δεν υπάρχουν νέοι εργαζόμενοι για να τα συντηρήσουν με τις εισφορές τους; Η κατάσταση γίνεται ακόμη χειρότερη, αφού οι νέοι, τα καλύτερα μυαλά της Ελλάδος, φεύγουν για εργασία σε χώρες του εξωτερικού και ουδμία διάθεση επιστροφής έχουν στην πατρίδα. Έχει αναγραφεί κατ' επανάληψη στον ημερήσιο Τύπο ότι πάνω από 450.000 νέοι, και μάλιστα πτυχιούχοι, έχουν μεταναστεύσει από την Ελλάδα την εποχή των Μνημονίων.

Πέραν δε όλων αυτών, με την πολιτική των ανοικτών συνόρων, που έχει υιοθετήσει η κυβέρνηση, συντελείται και μια πληθυσμιακή αλλοίωση από «**την αθρόα εισοδο λαθρομεταναστών – αλλοδαπών, κυρίως μουσουλμάνων, από αφρικανοασιατικές χώρες... που δεν μπορούν να προσαρμοσθούν προς την ελληνική κοινωνία λόγω του τελείως διαφορετικού πολιτισμού του Ισλάμ, που δεν είναι μόνο θρησκεία αλλά και τρόπος ζωής**», όπως επεσήμανε το ομόφωνο πόρισμα της Βουλής (ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ, ΚΚΕ, ΠΑΣΟΚ, ΝΔ) του Φεβρουαρίου του 1993.

Πώς, λοιπόν, μπορεί να υπάρξει ελπίδα για το 2017; **Αναζητείται Ντε Γκολ**.



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ Ν.  
ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Δικηγόρου, Προέδρου της  
Ανωτάτης Συνομοσπονδίας  
**Πολυτέκνων** Ελλάδος

## Πώς να διορθώσουν την κατάσταση αυτοί που την οδήγησαν εδώ;

**Ο νέος χρόνος** έδωσε την ευκαιρία στους κατέχοντες την εξουσία αλλά και τους ευρισκομένους στην αντιπολίτευση να προβούν σε πληθώρα δηλώσεων, με τις οποίες προσπαθούν να δημιουργήσουν ελπίδες στους πολίτες ότι η κατάσταση θα είναι καλύτερη το 2017, κατά τους κυβερνώντες και τους αντιπολιτευομένους, εάν έλθουν αυτοί στην εξουσία.

Δεν μπορεί όμως να διορθώσουν την κατάσταση αυτοί οι οποίοι οδήγησαν την Ελλάδα στο σημερινό της κατάντημα, οι οποίοι δεν είναι άλλοι παρά όλοι οι αποτελούντες το σημερινό πολιτικό σύστημα. Εάν οιοσδήποτε πολίτης ανατρέξει στα πρακτικά των συζητήσεων του προϋπολογισμού από την έναρξη της λεγόμενης Μεταπολιτεύσεως θα διαπιστώσει ότι σύσσωμη η εκάστοτε αντιπολίτευση κατακεραύνωνε την εκάστοτε κυβέρνηση ότι δεν προχωρεί σε περισσότερες παροχές και πίεζε προς αυτήν την κατεύθυνση, ενώ γνώριζε πολύ καλά ότι η Ελλάς ζούσε με δανεικά! Πάντοτε επιτίθετο η αντιπολίτευση στην κυβέρνηση για τις λίγες παροχές που θέσπιζε. Τα αιτήματα των συνδικαλιστικών οργανώσεων ήταν πάντοτε οι αυξήσεις. Ουδείς ενδιαφέρετο για την απόδοση οιοδήποτε τομέα, ως εάν όλα να λειτουργούσαν τέλεια. Γίνεται αυτές τις ημέρες θόρυβος για το άρθρο της βρετανικής εφημερίδος «Guardian», με τον εύγλωττο τίτλο: «Ασθενείς που θα έπρεπε να ζήσουν πεθαίνουν - Η δημόσια υγεία στην Ελλάδα καταρρέει». «Τα ποσοστά θνησιμότητας που ανεβαίνουν, οι απειλητικές για την ζωή νοσοκομειακές λιμώξεις που αυξάνονται και η έλλειψη προσωπικού και ιατρικού εξοπλισμού αποδυναμώνουν το σύστημα υγείας στην Ελλάδα, καθώς η λιτότητα στη χώρα πλήττει τις αδύναμες

κοινωνικές ομάδες», όπως αναφέρει στον πρόλογο του άρθρου ο συντάκτης του. Λες και οι πολίτες αυτής της χώρας δεν γνωρίζουν αυτά που γίνονται στα δημόσια νοσοκομεία και την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί σ' αυτά και όχι μόνον τώρα. Παρά την πραγματικότητα, όμως, οι κυβερνώντες σύντροφοι των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ επιτίθενται στην εν λόγω βρετανική εφημερίδα και θεωρούν ότι τα πάντα λειτουργούν καλώς! Έχουν υπερβεί στην προπαγάνδα ακόμη και τον Ικέμπελς!

Την εβδομάδα που πέρασε έγινε λόγος στα ΝΜΕ ότι ο πληθυσμός της Ελλάδος μειώθηκε κατά 80.000 και ότι οι γεννήσεις μειώθηκαν και κατήλθαν στις 90.000! Φυσικά η κυβέρνηση την περίπτωση αυτή δεν ενδιαφέρθηκε καν να την σχολιάσει! Δεν την ανησυχεί το γεγονός αυτό, όπως δεν την ανησυχεί και το γεγονός της πληθυσμιακής αλλοιώσεως της Ελλάδος, όπου με ταχύτατους ρυθμούς οι Έλληνες θα μεταβληθούν μέσα στην ίδια την πατρίδα τους σε μια μειοψηφία γερόντων.

Είναι χαρακτηριστικό το σχόλιο καθημερινής εφημερίδος («Εστία», 11-1-2017): «Σήμερα οι ετήσιες γεννήσεις δεν υπερβαίνουν τις 90.000, και, όπως διαπιστώνει η ΕΛΣΤΑΤ, υπολείπονται των θανάτων της αντιστοίχου περιόδου. Αυτό οδηγεί σε γήρανση του πληθυσμού και σταδιακό αφανισμό των Ελλήνων. Στο πρόβλημα αυτό έρχεται να προστεθεί και το γεγονός ότι, από το 2010 και μετά, πολλοί νέοι Έλληνες εγκαταλείπουν τη χώρα, οπότε η στατιστική γήρανση του πληθυσμού επιταχύνεται... **Ούτε ένα από τα πολιτικά κόμματα της χώρας παρουσιάζει στο πρόγραμμά του κάποια μέτρα που θα ενθαρρύνουν τις οικογένειες να αποκτήσουν παιδιά, ενώ εφθάσαμε στο εξωφρενικό σημείο τα παιδιά να καταμετρώνται ως... τεκμήρια φορολογήσεως! Με αυτά τα δεδομένα, το μέλλον διαγράφεται ιδιαιτέρως ζοφερό...».**

Όχι απλώς δεν υπάρχει ενδιαφέρον από τα κόμματα, αλλά και τώρα, που αρχίζει να γίνεται πάλι λόγος για τη μείωση και αυτού ακόμη του ψευτοαφορολογήτου στη φορολογία εισοδήματος, όπως απαιτεί η «τρίκα» ή «θεσμοί», κατά τη νέα ορολογία των κυβερνώντων, ουδείς πρόκειται να επισημάνει ότι είναι εντελώς αδιανόητο, απαράδεκτο και απολύτως ανπισυνταγματικό να καθιερώνεται το ίδιο ποσό αφορολογήτου τόσο για τον άγαμο όσο και για τον **πολύτεκνο**, όσα προστατευόμενα τέκνα και εάν έχει (4, 6, 8, 10, 14 κ.λπ.)! Έτσι υλοποιεί και εφαρμόζει η κυβέρνηση τη διάταξη του άρθρου 21 του Συντάγματος, που επιβάλλει την ειδική φροντίδα για τους πολυτέκνους!



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ Ν.  
ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Δικηγόρου, Προέδρου της  
Ανωτάτης Συνομοσπονδίας  
**Πολυτέκνων** Ελλάδος

## Ετοιμάζεται νέα επιδρομή κατά των **πολυτέκνων** με το αφορολόγητο

**Αναγράφεται** συνεχώς στον ημερήσιο Τύπο ότι η λεγομένη «τρίκα» -ή «θεσμοί», κατά τη νέα ορολογία που εφεύρε η νέα συγκυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, απαιτεί τη μείωση του υπάρχοντος αφορολογήτου, το οποίο δόθηκε η κυβέρνηση δεν πρόκειται να δεχθεί. Όσα βεβαίως δηλώνουν οι εκπρόσωποι της κυβερνήσεως ουδείς νοήμων πολίτης αυτής της χώρας τα υπολογίζει, όταν ο υπουργός των Οικονομικών Ευκλείδης Τσακαλώτος διατυμπάνιζε ότι δεν επρόκειτο να φέρει νομοσχέδιο με μείωση του αφορολογήτου κάτω των 9.100 ευρώ, αλλιώς θα παραιτείτο. Έφερε νομοσχέδιο με μείωση στα 8.636 ευρώ, πλην όμως έξεχσε τη δήλωση περί παραίτησώς του.

Η ΕΛΣΤΑΤ έχει ορίσει το όριο της φτώχειας στα 4.608 ευρώ. Αυτό το όριο προσαυξάνεται για τον έγγαμο χωρίς τέκνα κατά 50% για τη σύζυγο, κατά 30% για κάθε προστατευόμενο τέκνο ηλικίας μέχρι 14 ετών και κατά 50% για κάθε προστατευόμενο τέκνο ηλικίας άνω των 14 ετών. Έτσι, ο **πολυτέκνος** με τέσσερα προστατευόμενα τέκνα έχει ως όριο φτώχειας: Το παραπάνω ποσό των 4.608 ευρώ για τον εαυτό του, των 2.304 ευρώ για τη σύζυγό του, το ποσό των 1.382 ευρώ για κάθε προστατευόμενο τέκνο του ηλικίας κάτω των 14 ετών και το ποσό των 2.304 ευρώ για κάθε προστατευόμενο τέκνο του ηλικίας άνω των 14 ετών. Όταν, λοιπόν, ο πολυτέκνος έχει δύο τέκνα κάτω των 14 ετών και δύο άνω των 14 ετών το όριο της φτώχειας γι' αυτόν ανέρχεται σε 14.282 ευρώ (4.608 για τον ίδιο, 2.304 για τη σύζυγο, 1.382 x 2 για τα δύο τέκνα του κάτω των 14 ετών και 2.304 x 2 για τα δύο τέκνα του άνω των 14 ετών). Σε οποιαδήποτε μείωση του σημερινού αφορολογήτου **είναι απολύτως βέβαιο ότι οι εμφανιζόμενοι ως διαπραγματευτές από ελληνικής πλευράς δεν πρόκειται να ζητήσουν το οποιοδήποτε αφορολόγητο να μην είναι κατώτερο του ορίου της φτώχειας για κάθε οικογένεια. Αυτό θα το πράξουν γιατί απλούστατα δεν τους ενδιαφέρει η οικογένεια και μάλιστα η **πολυτέκνη**.**

Και η προηγούμενη συγκυβέρνηση δεν ενδιαφερόταν για την οικογένεια. Συνέβη δε επί της προηγούμενης συγκυβερνήσεως και το εξής περιστατικό: Ο γνωστός φοροτεχνικός κ. Ορέστης Σεϊμίνης είπε στον τότε υπουργό Οικονομικών και τους αυλικούς του: «Καλά, θεσπίσατε να πληρώνει τον ίδιο φόρο, για το ίδιο ύψος εισοδήματος, αυτός που έχει 4, 7, 8, κ.λπ., προστατευόμενα τέκνα με τον άγαμο;». Η απάντηση που του δόθηκε ήταν: «Αυτό δεν το σκεφθήκαμε!»! Δεν το σκέφθηκαν όταν ψήφιζαν τον νόμο. Τότε, που τους λέχθηκαν τα παραπάνω, γιατί δεν σκέφθηκαν να το διορθώσουν; Απλούστατα δεν τους ενδιέφερε, αφού είχαν στο στόχαστρο τους **πολυτέκνους**. Το ίδιο έπραξαν και πράττουν και οι σήμερα συγκυβερνώντες. Ούτε καν θα επικαλεσθούν τα όρια της φτώχειας. Το ζήτημα δεν είναι ότι θα συνεχίσουν να φορολογούν τον **πολυτέκνο** όπως τον άγαμο, αλλά το ζήτημα είναι ότι ούτε καν διαπραγματεύονται! Απλώς υπογράφουν ό,τι τους ζητηθεί προκειμένου να παραμένουν στην εξουσία. Σε τέτοιους τύπους αναθέτουν οι πολίτες να τους κυβερνούν.

Το γεγονός και μόνον ότι οι κυβερνώντες επαίρονται ότι κορηγούν χιλιάδες μερίδες φαγητό στους μη έχοντες στον ήλιο μοίρα, ως να είμαστε στη γερμανική Κατοχή, αρκεί για να αντιληφθεί ο οιοσδήποτε σε ποιους έχει αναθέσει τη διακυβέρνησή του ο εμφανιζόμενος ως ο εξηπνότερος λαός του κόσμου! Ούτε μπορεί και η λεγομένη αξιωματική αντιπολίτευση να εγκαλέσει τη συγκυβέρνηση των συντρόφων των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ γι' αυτήν την απαράδεκτη και αντισυνταγματική μεταχείριση των **πολυτέκνων** (και των λοιπών οικογενειάρχων), γιατί οι σύντροφοι θα τους απαντήσουν ότι ακολουθούν την ίδια πολιτική με τη δική τους!

Το ΣτΕ έχει αποφανθεί, σχετικώς με το άρθρο 21 του Συντάγματος, ότι πέραν της υποδείξεως στον κοινό νομοθέτη να λάβει μέτρα προστασίας του γάμου και της οικογένειας και μάλιστα της **πολυτέκνης** οικογένειας, κατά την έννοιά τους διατυπώνεται και θετικός κανόνας δικαίου, δεσμευτικός για τον κοινό νομοθέτη, σύμφωνα με τον οποίο δεν είναι συνταγματικός επιτρεπτή η καθιέρωση από τον φορολογικό νόμο δυσμενέστερης φορολογικής μεταχείρισης των εγγάμων, και μάλιστα των **πολυτέκνων**, έναντι των αγάμων, ως προς την υπαγωγή στον φόρο ή το ύψος του οφειλόμενου φόρου, όταν τελούν υπό τις αυτές συνθήκες εν σχέσει με το αντικείμενο της φορολογίας (βλ. Ολ. ΣτΕ 4912/1987, Ολ. ΣτΕ 1154/1983, ΣτΕ 910/1994 κ.λπ.). Αναζητούνται άνδρες.

# Οι θάνατοι είναι διπλάσιοι από τις γεννήσεις, αλλά η κυβέρνηση ευνοεί τους άγαμους!



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτίμου Δικηγόρου,  
Πρόεδρου της Ανωτάτης  
Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων  
Ελλάδος

**Μεγάλη συζήτηση** γίνεται αυτές τις ημέρες με το λεγόμενο αφορολόγητο στον φόρο εισοδήματος, για το οποίο αναγράφεται ότι η «τρίοικα» ή «θεσμοί», με τη νέα ορολογία, πιέζουν να μειωθεί στις 5.000-6.000 ευρώ, από τις 8.636 ευρώ που είναι σήμερα. Η κυβέρνηση, κατά τη συνθήειά της, διατυμπανίζει ότι δήθεν έχει «κόκκινες γραμμές». Η πρόταση, προφανώς, θα είναι να μειωθεί στις 5.000 ευρώ και τελικώς θα συμφωνήσει η κυβέρνηση να γίνει 6.000 ευρώ! Κάτι τέτοιο πρόκειται να συμβεί.

Ήδη η ΕΛΣΤΑΤ έχει ορίσει τα νέα όρια της φτώχειας στα 4.512 ευρώ, όριο το οποίο προσαυξάνεται για τον έγγαμο κατά 50% για τη σύζυγο και κατά 30% για κάθε προστατευόμενο τέκνο ηλικίας μέχρι 14 ετών και κατά 50% για κάθε προστατευόμενο τέκνο ηλικίας άνω των 14 ετών (βλ. δελτίου Τύπου ΕΛΣΤΑΤ

23-6-2016). Έτσι ο πολύτεκνος με τέσσερα προστατευόμενα έχει ως όρια φτώχειας: Το παραπάνω ποσό των 4.512 ευρώ για τον εαυτό του, των 2.256 ευρώ για τη σύζυγό του και για κάθε προστατευόμενο τέκνο άνω των 14 ετών και το ποσό των 1.353 ευρώ για κάθε προστατευόμενο τέκνο κάτω των 14 ετών. Όταν, λοιπόν, ο πολύτεκνος έχει δύο τέκνα κάτω των 14 ετών και δύο άνω των 14 ετών το όριο της φτώχειας γι' αυτόν ανέρχεται σε 13.986 ευρώ (4.512 για τον ίδιο, 2.256 για τη σύζυγο, 1.353 x 2 για τα δύο τέκνα του κάτω των 14 ετών και 2.256 x 2 για τα δύο τέκνα του άνω των 14 ετών).

Ήδη στην πατρίδα μας οι θάνατοι από 1-1-2017 έως 3-2-2017, δηλαδή για τον πρώτο μήνα του νέου έτους, έχουν ανέλθει στους 15.273 και οι γεννήσεις είναι μόλις 7.261, έχουμε έτσι υπεροχή των θανάτων κατά 8.012. Όταν, λοιπόν, φθάσαμε στο κατόντημα οι θάνατοι να είναι διπλάσιοι των γεννήσεων (από τις οποίες γεννήσεις το 15% είναι από αλλοδαπές μητέρες), αυτό σημαίνει ότι επέρχεται το τέλος της ιστορίας μας με τέτοιους ρυθμούς, που ουδείς έχει προβλέψει. Ουδέποτε άλλοτε έχει συμβεί κάτι τέτοιο στην Ελλάδα, δηλαδή

να είναι οι θάνατοι διπλάσιοι από τις γεννήσεις!

Η συγκυβέρνηση δεν ανησυχεί αλλά παραμένει εντελώς αδιάφορη και η αξιωματική αντιπολίτευση, αλλά και οι λοιποί, για το μόνο που ενδιαφέρονται είναι η ώρα των εκλογών, προκειμένου να απολαύσουν τη νομή της εξουσίας. Κανέναν δεν απασχολεί το μέλλον της Ελλάδος, οι ΜΚΟ να είναι καλά με τον πακτωλό των εκατομμυρίων, και γι' αυτό ουδείς από τους πολιτικούς ενδιαφέρεται για τη συντελούμενη γενοκτονία.

Η κυβέρνηση ακόμη και με τη μείωση του αφορολογήτου εξακολουθεί να ευνοεί προκλητικώς τους αγάμους, αφού ακόμη και εάν το αφορολόγητο κατέλθει στις 5.000 ευρώ, αυτό σημαίνει ότι για τον άγαμο θεσπίζει αφορολόγητο το όριο της φτώχειας (4.512 ευρώ) προσαυξημένο κατά 11%. Αντιθέτως, για τον πολύτεκνο, ενώ θα έπρεπε να ορίσει ως αφορολόγητο το παραπάνω όριο της φτώχειας (13.986 ευρώ) προσαυξημένο κατά 11% (1.537 ευρώ), δηλαδή στα 15.523, αντιμετωπίζοντας αυτόν όπως τον άγαμο, στην κυριολεξία τον σφαγιάζει, αφού του μειώνει το αφορολόγητο κατά 200%! Έτσι εφαρμόζει τη συνταγματική επιταγή για

την προστασία της οικογένειας και την ειδική φροντίδα για την πολύτεκνη οικογένεια. Τα κράτη που έχουν τη βούληση και τη θέληση να επιζήσουν θέτουν ως προτεραιότητα την επιβίωσή τους. Αυτό το είχαν σε πρώτη προτεραιότητα οι αρχαίοι Έλληνες. Είναι χαρακτηριστικά όσα αναφέρει ο Αριστοτέλης («Πολιτεία» 1270 β 1-5) για το πώς πολιτεύονταν και νομοθετούσαν οι Σπαρτιάτες: «Βουλόμενος ο νομοθέτης ως πλείστους είναι τους Σπαρτιάτας, προάγει τους πολίτας ότι πλείστους ποιείσθαι παιδιάς, έστι γαρ αυτοίς νόμος τον μεν γεννήσαντα τρεις υιούς άφρουρον είναι, τον δε τέτταρας ατελή πάντων» («θέλοντας ο νομοθέτης να είναι περισσότεροι οι Σπαρτιάτες, παρακινεί τους πολίτες να αποκτήσουν περισσότερα παιδιά, υπάρχει δε σ' αυτούς νόμος που προβλέπει ότι αυτός μεν που γέννησε τρεις υιούς να μην έχει στρατιωτικές υποχρεώσεις, αυτός δε που γέννησε τέσσερις να απαλλάσσεται από όλους τους φόρους»).

Αυτά έπρατταν οι αρχαίοι πρόγονοί μας, ενώ οι σημερινοί κυβερνώντες, αλλά και οι προκάτοχοί τους, έχουν ως μέλημά τους την εξόντωση της ελληνικής οικογένειας και μάλιστα της πολύτεκνης!

## Παγκόσμια πρωτοτυπία: Λύση του Δημογραφικού με εισαγόμενους αλλοδαπούς!

Πραγματοποιήθηκε στους Δελφούς διεθνές οικονομικό συνέδριο (2-5 Μαρτίου 2017), όπου υπήρχε μια συνεδρία με τίτλο: «Μια συρρικνούμενη χώρα: Το δημογραφικό πρόβλημα της Ελλάδος». Στο εν λόγω συνέδριο συμμετείχαν διάφοροι καθηγητές, οι οποίοι αναγνώρισαν ότι σε λίγα χρόνια το 13% του πληθυσμού της χώρας μας θα είναι άνω των 65 ετών και οι άνω των 85 θα αποτελούν μεγάλο ποσοστό. Δείτε, ωστόσο, τις λύσεις που πρότειναν στη συνέχεια. Ο καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας Βύρων Γκοτζαμάνης ανέφερε ότι η μόνη δυνατή παρέμβαση είναι η μετανάστευση, καθώς, όπως είπε, ότι και να κάνουμε, η θνησιμότητα και η γονιμότητα δεν θα αλλάξουν για 20 χρόνια. Ο καθηγητής Γεωπολιτικής του Πανεπιστημίου της Σορβόνης στο Παρίσι Γεώργιος Πρεβελάκης σημείωσε ότι λύση είναι η προσέλκυση χριστιανών από Μέση Ανατολή και Αφρική, οι οποίοι μπορούν να ενταχθούν και να ελληνοποιηθούν.

Το περίεργο είναι πως από τους ομιλητές ουδείς ανέφερε εάν υπάρχει κράτος σε ολόκληρο τον κόσμο που έλυσε ή προσπάθησε να λύσει το δημογραφικό πρόβλημά του με εισαγόμενους μετανάστευσις. Δεν ανέφεραν κάτι τέτοιο, απλώς γιατί δεν



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ  
ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτίμου Δικηγόρου -  
Προέδρου της Ανωτά-  
της Συνέλευσης.

υπάρχει παράδειγμα. Προτείνουν δηλαδή λύσεις που αποτελούν παγκόσμια πρωτοτυπία! Βέβαια δεν μας ανέφεραν τον αριθμό των εισαγόμενων, ούτε κατά ποιον τρόπο θα εισέλθουν στη χώρα, ούτε ποιας ηλικίας και φύλου θα είναι, ούτε αν θα εισέλθουν με συμφωνίες ή ανεξέλεγκτα, κατά τη μέθοδο του «μπάτε σκύλοι αλέστε και αλεστικά μη δώστε», που εφαρμόζει η σημερινή συγκυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, με την πολιτική της των ανοιχτών συνόρων.

Περίεργο είναι επίσης ότι ουδείς ανέφερε πώς έχουμε φθάσει στο σημερινό κατάντημα και ουδείς επέκρινε την εθνοκτόνο αντιδημογραφική, αντιοικογενειακή και αντιπολυτεχνική πολιτική, που εγκαίνιασε μετά τις εκλογές του 2012 η τότε συγκυβέρνηση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ και συνεχίζει με απόλυτη συνέπεια η σημερινή συγκυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ. Ούτε βεβαίως καυτηριάστηκε το γεγονός ότι η εφαρμοζόμενη από τις κυβερνήσεις πολιτική είναι πολιτική που ευθέως στρέφεται κατά της ελληνικής οικογένειας, ευνοεί σκανδαλωδώς τους αγάμους και θεσπίζει προκλητικώς αντικίνητρα για τη δημιουργία οικογένειας. Απέφυγαν οι ομιλητές να θίξουν την απίστευτη αιμορραγία της Ελλάδος, με τη φυγή από την Ελλάδα στο εξωτερικό, χωρίς διάθεση επιστροφής, 470.000 νέων Ελλήνων, χάνοντας έτσι η Ελλάς τα καλύτερα μυαλά της. Δεν μπορεί να μένουν στο απυρόβλητο οι υπεύθυνοι της συντελούμενης γενοκτονίας.

Βέβαια υπάρχουν και άμεσες λύσεις, προφανώς σύμφωνες με τα λεγόμενα των παραπάνω ομιλητών. Εάν η Ελλάς γινόταν μια περιφέρεια της Τουρκίας θα έλυσε το δημογραφικό της πρόβλημα εντός 24 ωρών. Ακόμη υπάρχει και η λύση με το Μπαγκλαντές, που είναι ένα κράτος με έκταση 144.000 τ.χλμ. (δηλαδή λίγο μεγαλύτερη της Ελλάδος, που έχει 132.000 τ.χ.) και ο πληθυσμός του ανέρχεται ήδη σε 165 εκατομμύρια κατοίκους! Μια συμφωνία να γινόταν με το Μπαγκλαντές ώστε να μας στείλει μερικά εκατομμύρια (5, 10, 15 κ.λπ.) και το δημογραφικό πρόβλημα της Ελλάδος θα ελύετο αυθωρεί και παραχρήμα. Μάλιστα θα μπορούσαν να σχηματίσουν και κυβέρνηση, αφού με την έλευσή τους θα τους εδίδετο αμέσως και η ελληνική υπηκοότητα και θα είχαν άνετη πλειοψηφία στις εκλογές! Προφανώς, με τις προτεινόμενες λύσεις είναι αυταπόδεικτον ότι έχουμε αποφασίσει να αυτοκτονήσουμε, αλλιώς δεν εξηγείται το φαινόμενο. Σε μια χώρα που κινδυνεύει να αφανισθεί, είναι αδιανόητο να προτείνονται λύσεις που επισπεύδουν τον θάνατό της. **Το πρόβλημα το δικό μας δεν θα το λύσουμε «με την αθρόα είσοδο λαθρομεταναστών - αλλοδαπών κυρίως μουσουλμάνων από αφρικανοασιατικές χώρες», όπως μας έλεγαν οι σύντροφοι της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και του ενιαίου ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ (ΚΚΕ - ΣΥΡΙΖΑ), με το ομόφωνο πόρισμα της Βουλής τον Φεβρουάριο του 1993, αλλά θα λυθεί μόνον από εμάς. Αναζητούνται άνδρες ώστε να βρεθεί λύση.**



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ  
Ν. ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτίμου Δικηγόρου - Προέδρου  
της **ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

## Φορολογούν τους **πολύτεκνους** για ποσά κάτω από το όριο της φτώχειας!

Με ολοσέλιδο σχεδόν δημοσίευμα, εφημερίδα αναφέρθηκε στο κατόντημα της χώρας μας σε ό,τι αφορά τη φορολόγηση των οικογενειών: «Χωρίς μέτρα στήριξης οι οικογένειες με παιδιά, ενώ η Ελλάδα γερνάει... Μια από τις χειρότερες οικονομικές πολιτικές ενίσχυσης σε όλο τον κόσμο έχει η χώρα μας. Εργένιδες και οικογενειάρχες έχουν σχεδόν τα ίδια φορολογικά βάρη» («Καθημερινή», 5-3-2017). Ο τίτλος της εφημερίδας τα λέει όλα.

Η πραγματικότητα είναι ακόμη πιο ζοφερή, αφού για το ίδιο φορολογητέο ποσό όσα περισσότερα παιδιά έχεις τόσο μεγαλύτερο φόρο πληρώνεις. Φορολογούν ακόμη και τα ποσά που είναι κάτω από το όριο της φτώχειας! Η Πολιτεία θεωρίζει ένα ποσό ως αφορολόγητο για τον φόρο εισοδήματος, για να είναι σε θέση ο πολίτης να επιβιώσει, διότι δεν είναι νοητό να φορολογούνται ποσά κάτω από το όριο της φτώχειας. Οι πολίτες πρέπει, έστω με τα πενιχρά εισοδήματά τους, να επιβιώνουν και όχι να οδηγούνται στον θάνατο από την πείνα.

Στους τηλεοπτικούς σταθμούς αλλά και στον ημερήσιο Τύπο γίνεται συζήτηση για το ύψος του αφορολόγητου ποσού, εν όψει της δεύτερης αξιολόγησης, που ενώ έπρεπε να έχει κλείσει από τις 5 Δεκεμβρίου 2016, κατά τις δηλώσεις των κυβερνήτων, ακόμη συνεχίζεται ο χορός των διαπραγματεύσεων ή μάλλον των δήθεν διαπραγματεύσεων. Το θέμα ωστόσο εξαντλείται μόνο στο ύψος του ποσού του αφορολόγητου και ουδέν πέραν τούτου! Δηλαδή εάν θα είναι στις 5.000 ευρώ, όπως αξιώνει η «τρίκα», ή στις 7.000 ευρώ, όπως προτείνει η κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ. Ούτε και η λεγομένη αξιωματική αντιπολίτευση ή τα λοιπά κόμματα προτείνουν κάτι άλλο. Η συζήτηση αυτή αποτελεί

μια προσπάθεια αποπροσανατολισμού των φορολογουμένων και γενικότερα της κοινής γνώμης, αφού σκοπίμως αποσιωπάται σε ποιους αναφέρεται το αφορολόγητο. Η ΕΛΣΤΑΤ, με δελτίο Τύπου που εξέδωσε στις 23-6-2016, ανακοίνωσε ότι τα όρια της φτώχειας είναι για τον άγαμο στα 4.512 ευρώ, ενώ αυτό το όριο προσαυξάνεται για τον έγγαμο χωρίς τέκνα κατά 50% (2.256 ευρώ) για τη σύζυγο και για κάθε προστατευόμενο τέκνο άνω των 14 ετών και κατά 30% (1.353 ευρώ) για κάθε προστατευόμενο τέκνο ηλικίας μέχρι 14 ετών. Έτσι, το όριο φτώχειας του αγάμου είναι 4.512 ευρώ, του εγγάμου με σύζυγο χωρίς τέκνα 6.768 ευρώ (4.512 συν 2.256), του εγγάμου με ένα προστατευόμενο τέκνο κάτω των 14 ετών 8.121 ευρώ (6.768 συν 1.353) και 9.024 ευρώ με ένα άνω των 14 ετών (6.768 συν 2.256), του εγγάμου με δύο προστατευόμενα τέκνα κάτω των 14 ετών 9.474 ευρώ και άνω των 14 ετών 11.280 ευρώ, του εγγάμου με τρία προστατευόμενα τέκνα κάτω των 14 ετών 10.827 ευρώ και άνω των 14 ετών 13.536 ευρώ, του πολύτεκνου με 4 προστατευόμενα τέκνα κάτω των 14 ετών 12.180 ευρώ και άνω των 14 ετών 15.792 ευρώ. Για όσους δε έχουν από πέντε τέκνα και άνω αυξάνεται κατά τα παραπάνω ποσά για κάθε τέκνο (1.353 ή 2.256 αναλόγως εάν είναι κάτω ή άνω των 14 ετών). Αυτά πρέπει να είναι τα αφορολόγητα σύμφωνα με τα όρια της φτώχειας, χωρίς να λαμβάνεται υπ' όψιν το άρθρο 21 του Συντάγματος, που επιτάσσει την προστασία της οικογένειας και του γάμου αλλά και την ειδική φροντίδα για τις πολύτεκνες οικογένειες.

Περί αυτών, όμως, ουδεμία απολύτως συζήτηση γίνεται στα ΜΜΕ, ουδείς αναφέρεται στα όρια της φτώχειας. Ο άγαμος έχει ως αφορολόγητο, τον χρόνο, 8.636 ευρώ και ο πολύτεκνος 9.545 ευρώ. Έτσι, ο μεν άγαμος, έχοντας το παραπάνω ποσό ως εισόδημα, δηλαδή το όριο της φτώχειας (4.512) συν 91,5% θα καταφέρει να επιβιώσει.

Ο πολύτεκνος, με τα τέσσερα μόνο παιδιά και με το όριο της φτώχειας ως εισόδημα (15.792) (όχι αυξημένο κατά 91,5%, για να έχει αναλογικώς το ίδιο αφορολόγητο), θα υποχρεωθεί να πληρώσει φόρο 1.374 ευρώ (22%) για το ποσό των 6.247 ευρώ (διαφορά ορίου φτώχειας μείον αφορολόγητο). Δηλαδή του φορολογούν και τα ποσά κάτω από το όριο της φτώχειας, για να ζει στην απόλυτη εξαθλίωση, περιμένοντας τότε να ταξιθεύσει για τα θυμαράκια! Αυτά προς δόξαν των συντρόφων της κυβέρνησης των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, που θέλουν να εμφανίζονται ως κοπτόμενοι δήθεν υπέρ των οικονομικώς αδυνάτων. Αναζητούνται άνδρες!



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ  
Ν. ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτιμου Δικηγόρου - Προέδρου  
της **ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

## Η θυσία των ελεύθερων πολιορκημένων

Τη νύκτα της 9ης προς τη 10η Απριλίου 1826 (Σάββατο του Λαζάρου προς Κυριακή των Βαΐων) έλαβε χώρα το συγκλονιστικό γεγονός της εξόδου των ελευθέρων πολιορκημένων του Μεσολογγίου. Όπως γράφει ο διακεκριμένος ιστορικός και συγγραφέας κ. Σαράντος Καργάκος για το Μεσολόγγι: **«Ενίκησε με μία συγκλονιστική ήττα... και εξαφάνισε τους παντοίους σκεπτικισμούς για τη μελλοντική τύχη της Ελλάδος. Εάν μετά τη θυσία του Μεσολογγίου η ευρωπαϊκή πολιτική δεν υπέγραφε την ελληνική ελευθερία, θα είχε υπογράψει συνάμα και τη δική της καταδίκη».**

Το Μεσολόγγι, με τη θυσία του, πέρασε στην αθανασία, θα μείνει αιώνιο σύμβολο της ελευθερίας. Η ηρωική έξοδος του Μεσολογγίου ανέτρεψε όλα τα τότε δεδομένα και οδήγησε στην ελευθερία το έθνος. Το ομολόγησε ο ίδιος ο ανθέλληνας Μέτερνικ. Όταν ο σουλτάνος είδε ότι για έξι χρόνια, παρά τη σύμφραξη του με τον Αιγύπιο Μεχμέτ Αλή πασά, δεν μπορούσε να κατανίξει την επανάσταση, ζήτησε τη συνδρομή της Ιεράς Συμμαχίας, και μάλιστα της Αυστρίας, όμως ο Μέτερνικ του απάντησε: **«Λυπούμαι, μεγαλειότατε, που η Αυστρία δεν μπορεί να σας βοηθήσει. Δυστυχώς, εμεσολάβησε το Μεσολόγγι».**

Τον ηρωισμό των ελευθέρων πολιορκημένων τον εξέφρασε ο ίδιος ο Κιουταχής. Συγκεκριμένα, όταν ο Ιμπραήμ στρατοπέδευσε έξω από το Μεσολόγγι κοίταξε περιφρονητικά το τείχος και είπε προς τον Κιουταχή ειρωνικά: **«Αυτόν τον φράχτη δεν μπορείτε να πάρετε πολεμώντας επί οκτώ μήνες;».** Ο Κιουταχής θεωρώντας τον εαυτό του προσβεβλημένο του απάντησε: **«Ναι, φράχτης είναι, αλλ' αγνοείς ποιοι τον υπερασπίζονται. Δοκίμασε και θα πεισθείς».** Και εδοκίμασε ο Ιμπραήμ στην Κλείσοβα (επιθαλάσσιο προπύργιο του Μεσολογγίου, που απείχε τέσσερα χιλιόμετρα και είχε έκταση έξι στρεμμάτων και πάνω σ' αυτή υπήρχε ο Ιερός Ναός της Αγίας Τριάδος) φέρνοντας και τον φοβερό γαμηρό του Χουσεΐν από τη Γαστούνη. Πέντε επιθέσεις έκανε και απέτυχε, ο δε Κίτσιος Τζαβέλας στην κρίσιμη στιγμή έδωσε εντολή στους πυροβολητές που ήταν στο κωδωνοστάσιο της Εκκλησίας λέγοντας **«τους κόκκινους βαράτε».** Εννοούσε, φυσικά, τους γάλλους αξιωματικούς. Είχαν, όμως, αποκάμει και οι γενναίοι υπερασπιστές, αφού τα πυρομαχικά και το νερό είχαν τελειώσει. Την κατάσταση έσωσε ο δεκαεπτάχρονος Ζαφείρης Ράπεσης με μια βάρκα στην οποία φόρτωσε πυρομαχικά και δοχεία νερού και μπαίνοντας στο νερό μέχρι τον λαιμό έσπρωχνε το σκάφος κρυπτόμενος πίσω από την πρύμνη και περνώντας ανάμεσα από τους Αιγυπτίους έφθασε σώος στην Κλείσοβα! Ο Χουσεΐν βλέποντας τον στρατό του να υποχωρεί έφθασε στο νησί, αλλά οι γενναίοι πυροβολητές βλέποντάς τον με την πράσινη στολή τον σκότωσαν και απελπισμένος ο Ιμπραήμ απήλθε, κλείσθηκε στη σκηνή του και δεν ήθελε να δει κανέναν.

Πρέπει να μνημονευθεί και ένα άλλο γεγονός που αναφέρει ο Κασομούλης, ως αυτόπτης μάρτυς. Ενώ συνεδρίαζαν πριν από την έξοδο οι αρχηγοί στον Άγιο Σπυριδίωνα, εισήλθε στον ναό μια ομάδα πολεμιστών και απαίτησε απειλητικά να σφαγούν πριν από την έξοδο τα γυναικόπαιδα, για να μην αιχμαλωτισθούν και ατιμασθούν και μετά να γίνει η έξοδος, οπότε άρχισαν οι ανταγκλήσεις. Την κατάσταση έσωσε ο γενναίος και ατρόμητος ιεράρχης, ο Ρωγών Ιωσήφ, που σκώθηκε και τους είπε: **«Εν ονόματι της Αγίας Τριάδος, είμαι αρχιερεύς, αν τολμήσετε να πράξετε τούτο, πρώτον θυσιάσατε εμένα! Και σας αφήνω την κατάρα του Θεού και της Παναγίας και όλων των αγίων και το αίμα των αθών να πέσει στα κεφάλια σας».** Μετά συγκινημένος κάθισε και άρχισε να κλαίει. Οι πολεμιστές ηρέμησαν και αποφάσισαν να μη θανατώσουν κανέναν και έδωσαν εντολή στις μανάδες να ποτίσουν αφιόνι τα μωρά τους για να αποκοιμηθούν και να μην κλαίνε. Έτσι ξεκίνησε η ηρωική έξοδος και όπως λέει ο Σολωμός: **«Είν' έτοιμα στην άσπονδη πλημύρα των αρμάτων δρόμο να σχίσουν τα σπαθιά κι ελεύθεροι να μείνουν εκείθε με τους αδελφούς, εδώθε με το χάρο».**

Η τελευταία πράξη γράφτηκε την Κυριακή του Πάσχα, όπου 40 γέροντες είχαν κλεισθεί στην οικία Μπότσαρη και αφού απέκρουσαν επί έξι ημέρες τις επιθέσεις των Αιγυπτίων αποφάσισαν να κάνουν έξοδο. Βγήκαν από το σπίτι με τα σπαθιά στα χέρια και ψέλνοντας το «ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ» έπεσαν όλοι ηρωικά. Έκθαμβος ο Σολωμός ομολογεί: **«Τα μάτια μου δεν είδαν τόπον ενδοξότερον από τούτο το αλωνάκι!»**



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ  
Ν. ΓΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτίμου Δικηγόρου - Προέδρου  
της **ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΤΗΝΔΙΑΣ**  
**ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

## Η επερχόμενη καταστροφή

**Στη γνωστή** παγκοσμίως εφημερίδα «New York Times» δημοσιεύθηκε άρθρο που αναφερόταν στη μείωση των γεννήσεων στη Νότια Ευρώπη (16/4/1017). Ο αρθρογράφος, μετά την αναφορά στην οικονομική κρίση και στη μείωση των γεννήσεων στις χώρες της Νότιας Ευρώπης, σημειώνει: «...Προστίθεται η αυξανόμενη ανησυχία για μια δημογραφική καταστροφή στην περιοχή. Οι σημερινές γεννήσεις είναι πολύ χαμηλότερες από το ποσοστό 2,1 που απαιτείται για να διατηρηθεί σταθερός ο πληθυσμός, σύμφωνα με τη Eurostat...». Στη συνέχεια αναφερόταν στις προσπάθειες της Γαλλίας, της Ισπανίας και της Ιταλίας για την αντιμετώπιση της πτώσεως του πληθυσμού και πρόσθετε: «Η Ελλάδα, ως ο ασθενέστερος οικονομικός δεσμός, δεν έχει τις ίδιες επιλογές. Αγωνιζόμενη για τη διαχείριση μιας ανάκαμψης ύστερα από σχεδόν οκτώ χρόνια ύφεσης, η κυβέρνηση δεν μπορεί να καταστήσει την πτώση της γονιμότητας κορυφαία προτεραιότητα... **Η Ελλάδα έχει πλέον τον χαμηλότερο προϋπολογισμό στην Ευρωπαϊκή Ένωση για οικογενειακά και παιδικά επιδόματα...**». Ο Δημήτριος Καρέλλας, γενικός γραμματέας του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης στην Ελλάδα, δήλωσε: «Πρέπει να διαθέσουμε περισσότερα χρήματα για να δημιουργήσουμε τις υπηρεσίες που χρειάζονται για οικογένειες και παιδιά, αλλά είναι δύσκολο να γίνει μέσα στην κρίση... **Αν δεν το διορθώσουμε αυτό, σε 20 χρόνια θα είμαστε μια κοινωνία ηλικιωμένων. Το γεγονός είναι ότι είναι μια καταστροφή**». Το άρθρο σχολιάστηκε από τα ΜΜΕ, αλλά η πολιτική ηγεσία το αναπαρήλθε ως εάν να μην υπάρχει πρόβλημα. Η κατάσταση της υπογεννητικότητας στην πατρίδα μας έχει λάβει εφιαλτικές διαστάσεις και το υπ' αριθμόν ένα εθνικό πρόβλημα, το δημογραφικό, αφήνει αδιάφορα τα κόμματα είτε του λεγόμενου συνταγματικού τόξου είτε του μη. Ουδείς από τους πολιτικούς αρχηγούς δεν καταδέχθηκε να σχολιάσει τα όσα ανέφερε η μεγάλη αυτή εφημερίδα. Το γεγονός ότι ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Εργασίας ανέφερε όλα τα παραπάνω άφησε ασυγκίνητους τους κυβερνώντες συντρόφους των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ. Δεν τους απασχολεί η επιβίωση αυτού του έθνους και αυτής της πατρίδας. Το ενδιαφέρον τους εστιάζεται στη νομή της εξουσίας. **Το 2016 οι θάνατοι ανήλθαν σε 118.623 και οι γεννήσεις ήσαν μόλις 93.418, δηλαδή είχαμε μια υπεροχή των θανάτων κατά 25.205. Εφέτος, μέχρι τις 24 Απριλίου, οι θάνατοι ανήλθαν σε 44.059 και οι γεννήσεις σε 26.010. Δηλαδή, στο πρώτο τετράμηνο υπάρχει υπεροχή θανάτων κατά 18.049. Δεν υπάρχει τέτοιο προηγούμενο, πρόκειται περί καταντήματος. Από 25.205 που ήταν η διαφορά υπέρ των θανάτων ολόκληρο το 2016, το 2017 είναι απολύτως βέβαιο ότι οι θάνατοι θα υπερβούν τις γεννήσεις τουλάχιστον κατά 40.000.** Η πολιτική και η πνευματική ηγεσία της Ελλάδος καθεύδουν και ουδείς ανησυχεί για το ότι η Ελλάς τερματίζει την Ιστορία της. Οι άλλες χώρες ανησυχούν. Η Ελλάς αδιαφορεί. Είναι εμφανής η έλλειψη ηγεσίας, αφού το όραμα των μεν συγκυβερνώντων είναι μόνον η νομή της εξουσίας, των δε αντιπολιτευομένων το πώς θα καταλάβουν τη θέση των κυβερνώντων. Με όσα μέτρα λαμβάνουν κατά της οικογένειας, και μάλιστα της **πολύτεκνης** οικογένειας, επισπεύδουν την υπογραφή της ληθαργικής πρόξεως θανάτου της Ελλάδος. Όταν ο **πολύτεκνος** που έχει πάνω από τέσσερα τέκνα θεωρείται ότι διάγει πολυτελώς επειδή εξ ανάγκης αγόρασε ένα ΙΧΕ αυτοκίνητο για τη μεταφορά των παιδιών του άνω των 1.928 κ.ε. και πρέπει να πληρώσει φόρο πολυτελούς διαβίωσης, ποιο άλλο σχόλιο μπορεί να διατυπώσει κανείς για το μυαλό εκείνων που θέσπισαν αυτόν τον φόρο; Η μετανάστευση πάνω από 450.000 νέων ανθρώπων από την Ελλάδα, κυρίως πτυχιούχων, σε χώρες του εξωτερικού θα έπρεπε να είχε σημαίνει συναγερμό, διότι φεύγουν και δεν έχουν ουδεμία διάθεση επιστροφής στην πατρίδα τους. Κι όμως, και αυτό το γεγονός ουδόλως ανησυχεί τους ιθύνοντες. Φαίνεται ότι δεν υπάρχει ελπίδα ανατροφής και γι' αυτό ο γενικός γραμματέας επισημαίνει ότι η **υπογεννητικότητα** είναι μια καταστροφή. Ποιος θα υπολογίζει μια χώρα ηλικιωμένων γερόντων, και μάλιστα εξαθλιωμένων;



# Η δημογραφική κατάρρευση προηγήθηκε της Αλώσεως της Κωνσταντινουπόλεως

Ο γάλλος δημογράφος Alfred Sauvy, αναφερόμενος στα προβλήματα του πληθυσμού, έλεγε ότι «είναι τόσο θεμελιώδη που εκδίκονται τρομερά εκείνους που τα αγνοούν και καμιά χώρα δεν μπορεί να



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ Ν. ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Δικηγόρου, Προέδρου της  
Ανωτάτης Συνομοσπονδίας  
**Πολυτέκνων** Ελλάδος

αντιπολιτευόμενοι) επαναπαύονται στη νομή της εξουσίας, ουδόλως τους απασχολεί το υπ' αριθμ. ένα εθνικό μας πρόβλημα, ούτε τους απασχολεί και η συντελούμενη πληθυσμιακή αλλοίωση με την αθρόα και ανεξέλεγκτη

ζήσει αν δεν πιστεύει στη ζωή». Αύριο, η 29η Μαΐου, ημέρα μνήμης της Αλώσεως της Κωνσταντινουπόλεως, καθιστά πολύ επίκαιρα τα λόγια του γάλλου δημογράφου. Ο Στίβεν Ράνσιμαν, ο μεγάλος αυτός βρετανός ιστορικός επισημάνει στο περισιπούδαστο βιβλίο του «Η Άλωση της Κωνσταντινουπόλεως»: «**Ο καθένας μπορούσε να δει ότι η Κωνσταντινούπολη ήταν καταδικασμένη, ότι μια αυτοκρατορία, που την αποτελούσε μόνο κάτι παραπάνω από μια πόλη που έφθινε, δεν μπορούσε να σωθεί στον αγώνα εναντίον μιας αυτοκρατορίας που τα εδάφη της κάλυπταν το μεγαλύτερο μέρος της Βαλκανικής Χερσονήσου και της Μικράς Ασίας, μιας αυτοκρατορίας που είχε ρωμαλέα κυβέρνηση και διέθετε την καλύτερη στρατιωτική μηχανή της εποχής της... Η αποκαταστημένη Βυζαντινή Αυτοκρατορία (σ.σ.: Εννοεί μετά το 1261 μ.Χ.)... χρειαζόταν περισσότερα χρήματα και πιο πολλούς ανθρώπους απ' ό,τι διέθετε... Εναντίον του στρατού του σουλτάνου, αποτελούμενον από ογδόντα περίπου χιλιάδες άνδρες και των ορδών των ατάκτων του, η μεγάλη πόλη, με δεκατέσσερα μίλια τείχη, επρόκειτο να σπρίξει την άμυνά της σε λιγότερους από επτά χιλιάδες άνδρες...». Αυτά είναι προφανές ότι είχε υπ' όψιν του το ομόφωνο πόρισμα της διακομματικής επιτροπής Βουλής των Ελλήνων (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΚΕ) τον Φεβρουάριο του 1993, που επεσήμανε: «**Η δημογραφική εξασθένηση-γήρανση της κλασικής Ελλάδος και του Βυζαντίου οδήγησε, σύμφωνα με έγκριτες μαρτυρίες, τον Ελληνισμό σε υποταγή αιώνων και παρ' ολίγον σε ολοκληρωτικό αφανισμό**».**

Όλα, όμως, αυτά η πολιτική εξουσία τα έχει πλέον ξεχάσει και ουδόλως την απασχολεί η υπογεννητικότητα και ο δημογραφικός κατήφορος που μαστίζει την πατρίδα μας και οδηγεί το ελληνικό έθνος σε αφανισμό, εάν δεν ανατραπεί αυτή η εφιαλτική κατάσταση, αφού σήμερα οι θάνατοι των Ελλήνων είναι σχεδόν διπλάσιοι από τις γεννήσεις. Οι πολιτικοί (κυβερνητικοί και

απ' αριστερά και απ' δεξιά) επαναπαύονται στη νομή της εξουσίας, ουδόλως τους απασχολεί το υπ' αριθμ. ένα εθνικό μας πρόβλημα, ούτε τους απασχολεί και η συντελούμενη πληθυσμιακή αλλοίωση με την αθρόα και ανεξέλεγκτη είσοδο των λαθρομεταναστών, όπως τους ονόμαζαν οι ίδιοι στο παραπάνω πόρισμα. Ας έλεγαν στο ίδιο πόρισμα ότι όλα τα πολιτικά κόμματα της εθνικής αντιπροσωπείας έχουν συνειδητοποιήσει τους εθνικούς κινδύνους που αντιμετωπίζει και θα αντιμετωπίσει πολύ έντονα στο προσεχές μέλλον η χώρα μας, αν δεν αλλάξουν οι δημογραφικές δείκτες. Τότε, δηλαδή το 1993, οι γεννήσεις υπερέιχαν ελαφρώς των θανάτων. Παράδειγμα της πλήρους και απόλυτης αδιαφορίας τους αποτελεί και το γεγονός ότι η προηγούμενη κυβέρνηση είχε πράξει το παν προκειμένου να αποτρέψει την απόκτηση παιδιών από τις Ελληνίδες. Έτσι, κατήργησε τη σύνταξη της **πολύτεκνης** μητέρας, το επίδομα της πολύτεκνης μητέρας για όσες είχαν ένα-δύο προστατευόμενα τέκνα, την εφάπαξ παροχή των 2.000 ευρώ για όσες μητέρες αποκτούσαν το τρίτο και κάθε επιπλέον τέκνο τους, τους διορισμούς των **πολύτεκνων** εκπαιδευτικών, το αφορολόγητο των προστατευόμενων τέκνων, εξισώνοντας και φορολογώντας τους **πολυτέκνους** όπως τους αγάμους, μεταχειριζόμενοι ακόμη και στην εισφορά αλληλεγγύης και στο τέλος επιτηδεύματος τους **πολυτέκνους** όπως τους αγάμους κ.λπ. Η παρούσα δε κυβέρνηση έδειξε από την πρώτη στιγμή ότι ακολουθεί πιστά τον δρόμο της προκατόχου της, αφού σχημάτισε ένα πολυάριθμο Υπουργικό Συμβούλιο (άνω των 40 προσώπων), όπως και οι προηγούμενοι, ενώ μεταχειρίζεται τους **πολυτέκνους** χειρότερα από τους αγάμους! **Ακόμη και στον ΦΠΑ, για τον οποίο τόσος θόρυβος γίνεται, δεν φαίνεται ότι έχει τη βούληση να καθιερώσει στις παιδικές πάνες μηδενικό συντελεστή, όπως γίνεται στην Αγγλία, ή έστω και μειωμένο, για να ελαφρύνει οικονομικά τις νέες μητέρες, που είναι υποχρεωμένες επί καθημερινής βάσεως να τις χρησιμοποιούν για τα μωρά τους.** Το ερώτημα που παραμένει αναπάντητο είναι: Ποιος μπορεί να αποτρέψει τον επερχόμενο αφανισμό; Η μνήμη της 29ης Μαΐου 1453 είναι ώρα να μας αφυπνίσει και να ξυπνήσουμε από τον λήθαργο.



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ  
Ν. ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτιμου Διπλόμου - Προέδρου  
της **ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

## Η εξαφάνιση των γεννήσεων σε πόλεις και χωριά

Γίνεται λόγος και θόρυβος στα ΜΜΕ για την ανάπτυξη, τις επενδύσεις, κ.λπ., χωρίς βεβαίως να αναρωτιέται κάποιος τι είδους ανάπτυξη μπορεί να υπάρξει όταν οι νέοι, τα καλύτερα μυαλά της Ελλάδος, φεύγουν στο εξωτερικό, χωρίς να έχουν διάθεση επιστροφής στην πατρίδα. Δεν είναι μόνον η φυγή των νέων, για τους οποίους η Ελλάς έχει ξοδέψει ουκ ολίγα χρήματα, είναι και το γεγονός ότι ήδη το 21% του πληθυσμού αποτελείται από ηλικιωμένους άνω των 65 ετών. Πώς, λοιπόν, είναι δυνατόν να υπάρξει ανάπτυξη, όταν ο πληθυσμός της χώρας είναι γηρασμένος και ποιος θα ασχοληθεί κάποιος με μια χώρα η οποία δεν έχει μέλλον και βαδίζει στο τέλος της ιστορίας της; Η ύπαιθρος έχει πλέον ερημώσει και το χειρότερο είναι ότι δεν διαφαίνεται ελπίδα και προοπτική για να ξαναζωντανέψει, αφού η πολιτική ηγεσία της πατρίδος μας, είτε κυβερνώσα είτε αντιπολιτευόμενη, είναι παντελώς αδιάφορη. Το γεγονός και μόνον ότι το πρώτο εξάμηνο του 2017 (έως 3/7) οι θάνατοι έχουν ανέλθει στους 66.136 και οι γεννήσεις είναι μόνον 43.265, δηλαδή έχουμε υπεροχή των θανάτων κατά 22.871 (ενώ ολόκληρο το 2016 η υπεροχή των θανάτων ήταν 25.206 - 118.623 έναντι 93.418), δεν κρίνεται άξιο σχολιασμού από την πολιτική ηγεσία. Πρόχει η νομή της εξουσίας. Αυτό είναι το πρώτο και μέγα ενδιαφέρον των σήμερον και χθες κυβερνώντων!

Σε όλες τις περιφέρειες της Ελλάδος, το 2015 οι θάνατοι (121.785) υπερεπέρουσαν των γεννήσεων (92.984), με εξαίρεση τη περιφέρεια του Νοτίου Αιγαίου, δηλαδή τους Νομούς Δωδεκανήσου και Κυκλάδων, όπου οι γεννήσεις (3.128) υπερεπέρουσαν των θανάτων (2.799), και της Κρήτης (6.370 οι γεννήσεις και 6.162 οι θάνατοι), όπως προκύπτει από τα επίσημα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Υπηρεσίας.

Από τους 51 νομούς της Ελλάδος μόνον σε τρεις νομούς το 2015 οι γεννήσεις υπερέβησαν τους θανάτους

(Ηρακλείου Κρήτης 3.182 έναντι 2.847, Ρεθύμνης 904 έναντι 781 και Δωδεκανήσου 2.018 έναντι 1.641). Σε εννέα νομούς οι θάνατοι ήταν διπλάσιοι από τις γεννήσεις (Δράμας 691 γεννήσεις έναντι 1.400 θανάτων, Κιλκίς 538 - 1.156, Σερρών 1.067 - 2.882, Άρτας 477 - 1.010, Καρδίτσας 787 - 1.612, Ευρυτανίας 92 - 213, Φωκίδος 207 - 467, Λακωνίας 545 - 1.195 και Μεσσηνίας 1.124 - 2.246).

Στον Νομό Γρεβενών οι θάνατοι ήταν τριπλάσιοι των γεννήσεων: 480 θάνατοι έναντι μόλις 151 γεννήσεων! Σε όλους τους λοιπούς νομούς οι θάνατοι υπερτερούν εμφανώς των γεννήσεων!

Μπροστά σ' αυτήν την κατάσταση, ποιος μπορεί να ελπίζει σε ανάπτυξη, όταν η ύπαιθρος χώρα έχει ερημώσει και η πλειοψηφία των κατοίκων της αποτελείται από ηλικιωμένους; Στις αγροτικές περιοχές, που είναι οι οικισμοί με πληθυσμό κάτω των 2.000, όπως αυτές τις προσδιορίζει η ΕΛΣΤΑΤ, το 2015 οι θάνατοι (36.324) ήταν σχεδόν τριπλάσιοι των γεννήσεων (13.449) και η κατάσταση όλο και θα χειροτερεύει. Ακόμη και τώρα, μπροστά σ' αυτήν τη θλιβερή κατάσταση της χώρας, η κυβέρνηση των συντρόφων των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ το μόνον που κάνει είναι να πλήττει τους πολυτέκνους! Σε μόλις πρόσφατη προκήρυξη του ΑΣΕΠ για την πλήρωση θέσεων ορισμένου χρόνου σε Δημόσιο, ΟΤΑ και ΝΠ των ΟΤΑ, θέτουν ως βαθμολογούμενο κριτήριο τον αριθμό των ανηλίκων τέκνων. Βαθμολογούν τα δύο πρώτα ανήλικα με 30 μόρια και το τρίτο τέκνο με 50 και πέραν τούτων ουδέν.

Έτσι εφαρμόζει η κυβέρνηση τη συνταγματική επιταγή του άρθρου 21 παρ. 2 περί ειδικής φροντίδας του κράτους για τις πολύτεκνες οικογένειες! Βαθμολογεί τα τρία πρώτα ανήλικα τέκνα και αποκλείει τα επιπλέον τέκνα. Ενώ ακολουθεί αυτήν την άκρως αντιπολιτευτική πολιτική η κυβέρνηση, συγχρόνως συστήνει διακομματική Κοινοβουλευτική Επιτροπή για το Δημογραφικό, αποτελούμενη από 23 βουλευτές! Είναι γνωστή άλλωστε η λαϊκή ρήση: Όταν δεν θέλεις να ασχοληθείς και να λύσεις ένα πρόβλημα, τότε συστήνεις μια επιτροπή και το θέμα παραπέμπεται στις ελληνικές καλένδες. Αυτό πράττει η κυβέρνηση!

# Η Ερεικούσσα και οι μεγαλόστομες εξαγγελίες του υπουργού Εθνικής Αμύνης



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΥ**  
Δικηγόρου,  
Προέδρου της  
Ανωτάτης  
Συνομοσπονδίας  
**Πολυτέκνων** Ελλάδος

**Ανεγράφη** προ ημερών στον ημερήσιο Τύπο (εφημερίδες 12-9-2017) ότι το Δημοτικό Σχολείο της Ερεικούσσας, το δεύτερο σε μέγεθος από τις Διαποντίους Νήσους της Κέρκυρας, δεν πρόκειται να λειτουργήσει εφέτος, για πρώτη φορά μετά από 100 χρόνια. Το πανέμορφο πέτρινο κτίριο ήταν το μόνο που είχε παραμείνει ανοικτό όλα αυτά τα χρόνια στις Διαποντίους Νήσους, καθώς τα σχολεία στους Οθωνούς και το Μαθράκι είχαν κλείσει προ καιρού, λόγω της μεταναστεύσεως των κατοίκων. Το μονοθέσιο αυτό σχολείο φιλοξενούσε πέρυσι τρεις μαθητές, αλλά οι δύο με τις οικογένειές τους μετοίκησαν στην Αθήνα, ενώ ο τρίτος, αλβανικής καταγωγής, θα παρακολουθήσει μαθήματα στο γυμνάσιο. Το μέγεθος της δημογραφικής κρίσεως γίνεται φανερό, όπως γράφτηκε, από το γεγονός ότι στο δημοτικό αυτό σχολείο το 1934 φοιτούσαν 100 μαθητές και λειτουργούσε σε δύο βάρδιες, αφού δεν χωρούσαν όλοι σε μία αίθουσα διδασκαλίας!

Η παραπάνω είδηση άφησε βέβαια ασυγκίνητους τους πάντες και ουδείς από τους κυβερνητικούς εταίρους το σχολίασε. Είμαι περήφανος για την άποψη των συντρόφων του ΣΥΡΙΖΑ, που συμμετέχουν στη Διακομματική Επιτροπή της Βουλής για το Δημογραφικό, σχε-

τικώς με τον αριθμό των 100 μαθητών που φοιτούσαν στην Ερεικούσσα το 1934, που δηλαδή οφείλετο αυτή η πληθώρα των μαθητών του δημοτικού σχολείου της. Είναι όμως ανάγκη να υπενθυμίσουμε τις πομπώδεις εξαγγελίες του υπουργού Εθνικής Αμύνης, όπως αυτές είχαν δημοσιευθεί στην εφημερίδα «Το ΠΑΡΟΝ της Κυριακής» (4-12-2016), όπου ανεγράφησαν και τα εξής: «Το υπουργείο Άμυνας θα καλύπτει τα έξοδα διαμονής, διατροφής και διαβίωσης σε δύο **πολύτεκνες** οικογένειες ανέργων, με μοναδική υποχρέωσή τους να εγκατασταθούν στην ακριτική νησίδα Ερεικούσσα, που ανήκει στο σύμπλεγμα των Διαποντίων Νήσων, τα οποία ευρίσκονται στη μέση της Αδριατικής μεταξύ Κέρκυρας και Ιταλίας». Την εξαγγελία αυτή έκανε ο υπουργός Άμυνας Πάνος Καμμένος, που επισκέφθηκε την Ερεικούσσα, το Μαθράκι και τους Οθωνούς συνοδευόμενος από τον Αντιπρόεδρο ΓΕΣ, αντιστράτηγο Β. Τελλίδη, κάτι που έχει ιδιαίτερη σημασία, αφού δικαιώματα για υφαλοκρηπίδα, χωρικά ύδατα, κ.λπ., έχουν μόνο τα νησιά που κατοικούνται. Κατά συνέπεια, ο σχεδιασμός του υπουργού Άμυνας βρίσκεται σε απόλυτα σωστή κατεύθυνση...

Ο Π. Καμμένος προχώρησε στην εξαγγελία αυτή, συγκινημένος, όταν συνομίλησε με τον μοναδικό μαθητή του Δημοτικού Σχολείου Ερεικούσσας, τον Λέοντα όπως τονίσει ο υπουργός Άμυνας: «**Η εγκατάσταση οικογενειών ανέργων στα ακριτικά νησιά θα γίνει στο πλαίσιο πιλοτικού προγράμματος που επεξεργάζεται το υπουργείο. Με το πρόγραμμα αυτό θα δώσουμε ένα κίνητρο ζωής μέσα σ' αυτήν την οικονομική κρίση, που έχει θύματα πολ-**

**λές οικογένειες. Για να δουν ότι υπάρχει και μια άλλη Ελλάδα... Στόχος είναι να δημιουργηθούν ξανά συνθήκες ανάπτυξης στα νησιά και όχι μόνο τους καλοκαιρινούς μήνες. Τα νησιά μας δεν είναι μόνο θέρετρα, είναι και τόποι όπου υψώνεται η ελληνική σημαία και προστατεύεται η εθνική κυριαρχία. Θέλω να πω ότι ο ίδιος ο πρωθυπουργός, ο οποίος γνωρίζει καλά το νησί και τους κατοίκους, μου ζήτησε να είμαστε εδώ και η κυβέρνηση θα κάνει αυτό το βήμα. Το μήνυμα είναι ξεκάθαρο... Η παρουσία ακριτών στα νησιά είναι εθνικό έργο. Είναι ένα έργο διασφάλισης της εθνικής κυριαρχίας της χώρας. Αν τα νησιά εγκαταλειφθούν, τότε δεν θα πάψει μόνο να υπάρχει ζωή στα νησιά, αλλά θα πάψει να υπάρχει υφαλοκρηπίδα, θα πάψει να υπάρχει η παρουσία της σημαίας».**

Αυτές οι μεγαλόστομες εξαγγελίες του υπουργού Εθνικής Αμύνης έμειναν βέβαια στα χαρτιά, αφού δεν εγκαταστάθηκαν, τελικά, πολύτεκνες οικογένειες στην Ερεικούσσα, που αριθμεί 400 κατοίκους, και το μοναδικό δημοτικό σχολείο της έκλεισε. Έμειναν στα λόγια οι εξαγγελίες και ούτε βέβαια ανακοινώθηκε αυτό το πιλοτικό πρόγραμμα που εξήγγειλε, το οποίο, όπως είπε τότε, επεξεργάζετο το υπουργείο. Λόγια υπουργών χωρίς αντίκρισμα, απλώς και μόνο για δημιουργία εντυπώσεων! Αν είναι δυνατόν να ενδιαφέρεται η κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ για την παρουσία της πατρίδας και την έπαρση της ελληνικής σημαίας στην Ερεικούσσα!



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ  
Ν. ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτιμίου Δικηγόρου - Προέδρου  
της **ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

## Λόγια χωρίς αντίκρισμα

Το γεγονός ότι η Ελλάς έχει εισέλθει σε μια περίοδο παρακμής και βαδίζει προς το τέλος της ιστορίας της το αντιλαμβάνονται όλοι. Έχουν οι πάντες αντιληφθεί ότι η υπογεννητικότητα που μαστίζει την πατρίδα μας την οδηγεί σε καταστάσεις οι οποίες δεν είναι αναστρέψιμες, εάν δεν ληφθούν άμεσα μέτρα και δεν υπάρξει αλλαγή νοοτροπίας.

Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολιτεύσεως κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, σε άρθρο του στην εφημερίδα «Καθημερινή της Κυριακής» αλλά και στο σχετικό δελτίο Τύπου της ΝΔ (27-8-2017) ανέφερε τα εξής: «Και βέβαια τι μέλλον έχει η Ελλάδα όταν αντιμετωπίζει ένα τόσο μεγάλο πρόβλημα υπογεννητικότητας;». Εμεινε όμως μόνο στη διαπίστωση. Πώς, όμως, εξηγεί αυτήν τη διαπίστωσή του με το γεγονός ότι την ίδια στιγμή αναφερόταν στον θάνατο της γαλλίδος ελληνίστριας Ρομιγί εξυμνώντας την γιατί ήταν υπέρ των αμβλώσεων (!), ενώ παρέβλεπε ότι η ίδια ήταν κατά του γάμου των ομοφυλοφίλων; Με τις αμβλώσεις θα χτυπηθεί «ένα τόσο μεγάλο πρόβλημα υπογεννητικότητας», όπως σωστά επεσήμανε; Πράγματι δεν έχει μέλλον η Ελλάς. Αλλά μέχρι σήμερα δεν έχει αναφέρει πώς θα αντιμετωπίσει ο ίδιος αυτόν τον εφιάλτη και με ποια μέτρα, έτσι ώστε να έχει μέλλον η Ελλάς. Η εξαγγελία του στη ΔΕΘ για την καθιέρωση αφορολογήτου 1.000 ευρώ για κάθε προστατευόμενο τέκνο είναι μεν στη σωστή κατεύθυνση αλλά δεν οδηγεί στη λύση του προβλήματος. Ποιο νόημα έχει η λήψη μέτρων για οποιαδήποτε άλλα προβλήματα της Ελλάδος, όταν αυτή η πατρίδα δεν έχει μέλλον; Ποιος θα επενδύσει σε μια χώρα χωρίς μέλλον; Ποιος θα δώσει σημασία σε μια χώρα γερόντων και μάλιστα εξαθλιωμένων; Σε όλα αυτά τα κρίσιμα ερωτήματα ουδεμία απάντηση έχει δοθεί μέχρι σήμερα. Ούτε βέβαια προκάλεσε συζήτηση στη Βουλή, σε επίπεδο αρχηγών κομμάτων, έστω και μια φορά, ώστε να γνωρίζουν κι οι Έλληνες τις απόψεις όλων των πολιτικών αρχηγών για το υπ' αριθμόν ένα εθνικό πρόβλημα της Ελλάδος, όπως οι ίδιοι έχουν χαρακτηρίσει το Δημογραφικό. Στο δε πρόγραμμα που έδωσε στη δημοσιότητα η Νέα Δημοκρατία ουδεμία απολύτως αναφορά υπάρχει στο Δημογραφικό, στην υπογεννητικότητα ή έστω ακόμη και στην οικογένεια. Πώς, λοιπόν, ευελπιστεί ο αρ-

χηγός της αξιωματικής αντιπολιτεύσεως στην άνοδό του στην εξουσία; Επαφίεται μόνον στο γεγονός ότι οι σύντροφοι των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ έχουν γίνει εντελώς αναξιόπιστοι με τις ιδεοληψίες και τις γελοιοτήτες τους;

Εδώ οι κυβερνητικοί σύντροφοι δεν άφησαν να κατατεθεί τροπολογία και να ψηφισθεί διάταξη που έδινε στους δήμους τη δυνατότητα να μπορούν να χορηγούν εφάπαξ χρηματικά ποσά στις μητέρες που θα αποκτούν το τέταρτο τέκνο τους και θα είχαν την πολυτεχνική ιδιότητα και περιμένουμε να ασχοληθούν με τον εφιάλτη της υπογεννητικότητας;

Είναι χαρακτηριστικά όσα είχε αναγράψει ο γερμανός δημοσιογράφος Γκερντ Χέλερ, ανταποκριτής της γερμανικής εφημερίδας «Handelsblatt» στην Αθήνα, για τη Νοτιοανατολική Ευρώπη σε άρθρο με τίτλο Οι πραγματικές ωρολογιακές βόμβες της Ελλάδος: «Το χρέος θεωρείται σοβαρή υποθήκη για την Ελλάδα, αλλά το πιο επικίνδυνο είναι μία άλλη ωρολογιακή βόμβα: Το έθνος σε κρίση γερνάει. Όλο και λιγότεροι εργαζόμενοι θα πρέπει να πληρώσουν όλο και περισσότερους συνταξιούχους. Η Ελλάδα γίνεται το γηροκομείο της Ευρώπης. Τα κοινωνικά συστήματα σε κίνδυνο κατάρρευσης και τα χρέη ανυπολόγιστα. Στο σύνολό του ο πληθυσμός της ΕΕ γερνάει. Ωστόσο, σε λίγες χώρες η γήρανση γίνεται με τόσο γρήγορους ρυθμούς όσο στην Ελλάδα. Η κρίση ενίσχυσε αυτήν την τάση, αφού τα παιδιά είναι μία πολυτέλεια, την οποία μόνο λίγοι μπορούν να αντέξουν οικονομικά στις ελληνικές οικογένειες» (16-1-2014). Το μικρό αυτό κείμενο τα λέει όλα. Αλλά ποιος από την πολιτική ηγεσία έδωσε σημασία και ποιος ασχολήθηκε; Ούτε βέβαια έδωσε σημασία στην προειδοποίηση του «Independent» στις 17-4-2017, που προειδοποιούσε πως «η Ελλάδα πρέπει να αρχίσει να γεννά μωρά και πάλι σύντομα, αλλιώς θα βρεθεί αναμέτωπη με τον οικονομικό αφανισμό». Ήδη το 2017 (έως 9-10) οι θάνατοι έχουν ανέλθει στους 97.290 και οι γεννήσεις είναι μόνον 69.152, δηλαδή έχουμε υπεροχή θανάτων κατά 28.138, όταν ολόκληρο το 2016 η υπεροχή των θανάτων ήταν 25.206. Αυτό και μόνον το γεγονός έπρεπε να έχει σημαίνει συναγερμό. Πλην, όμως, ουδείς ασχολείται και ουδείς σχολιάζει. Όταν, όμως, η κυβέρνηση δεν έχει τη βούληση και δεν εννοεί ότι πρέπει να λάβει αποφάσεις για την ενίσχυση των γεννήσεων, απλώς θα περιμένουμε «**ιδείν το τέλος**».



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ  
ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτίμιου Δικηγόρου -  
πρόεδρου της **ΑΣΠΕ**

Ο εκλεκτός συνεργάτης αυτής της εφημερίδας, κ. Νίκος Αμμανίτης, στις 24-5-2015, σε ένα σπουδαίο άρθρο του με τον τίτλο «Ξανά μπροστά σε τελεσίγραφο», αναφέρθηκε στην ηγεσία του 1940 και στους σημερινούς. Με την ευκαιρία της επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 αξίζει να το επαναλάβουμε, για να αντιληφθούμε τον σημερινό κατάφορο στον οποίο βρίσκεται η πατρίδα μας. Έγραψε: «Υπάρχουνε ταυτόχρονα και μερικοί παλαιότεροι **“ευρισκόμενοι ακόμη εν ζωή”**, που παρακολουθώντας τα τεκταινόμενα αναλογίζονται με φρίκη τι θα συνέβαινε το πρωί της 28ης Οκτωβρίου του '40, εάν την τύχη της Ελλάδος τη διαχειρίζονταν τότε οι σημερινοί ιθύνοντες. Αν, π.χ., στις 3 μετά τα μεσάνυχτα κατέφθανε στο σπίτι του έλληνα πρωθυπουργού ο κόμης Γκράτσι και του επέδιδε ένα ιταμό τελεσίγραφο, προερχόμενο από την άλλη μεγάλη δύναμη του Άξονα, με απειλητικό περιεχόμενο, με το οποίο χωρίς φιλοτιμίες και περιστροφές θα ζητούσε μέσα σε τρεις μονάχα ώρες να του παραδοθεί η Ελλάδα “στο πιάτο”. Ο ημέτερος θα πάθαινε “ταράκουλο” και ο γλωσσολόγος θα έκανε διπλό κόμμο τη γλώσσα του “εξοχοτοτάτου” μας και έτσι δεν θα μπορούσε να εκστομίσει το φρόνιμο “Ναι”. Για να “καθαρίσει” όμως, βάζοντας άλλους

## 1940: Οι τότε ηγέτες και οι σημερινοί

να βγάλουμε το φίδι από την τρύπα, περίτρομος θα τηλεφωνούσε αμέσως στους επικεφαλής των άλλων πολιτικών δυνάμεων της χώρας, ενημερώνοντάς τους και ζητώντας ταυτόχρονα τη γνώμη τους περί του πρακτέου. Όλοι τους, σαν να συμμετέχουν σε παράσταση αρχαίας τραγωδίας στην Επίδαυρο, θα απαντούσαν εν χόρω συνιστώντας **“ψυχραιμία και σωφροσύνη”**. Ο ένας θα πρόβαλλε τους κινδύνους που θα μας απειλούσαν σε περίπτωση πολέμου. Ο άλλος θα ζητούσε να αποφύγουμε κάθε σκέψη αντίστασης που θα μας “έριχνε στα βράχια” και ένας τρίτος, κοστολογώντας σε συνάλλαγμα τις περιπέτειες στις οποίες θα μπλέκαμε, θα συμβούλευε να κάτσουμε φρόνιμα και να απαντήσουμε σεμνά και ταπεινά: **“Παραδινόμαστε”**. Και κάποιος άλλος, που θα αυτοδιαφημιζόταν ως “άθεος” και θα έσπρνε τα εξ αμάξης στη θρησκεία, θα κατέφευγε στην Αγία Γραφή για να μας πείσει

“να στρέψουμε και την άλλην παρειάν”. Άπειρα θα ήσαν τα επιχειρήματα υπέρ “μιας δίκαιης, ειρηνικής και βιώσιμης λύσης”. Και οι πιο φιλόσοφοι θα προσέθεταν: “Δεν πρέπει να κατεχόμαστε από ξενοφοβία, ούτε να εφαρμόζουμε τους νόμους της ζούγκλας!”. Εάν υπήρχαν τότε όλοι αυτοί, την επομένη, δηλαδή το πρωί της Τρίτης 29 Οκτωβρίου, οι Ιταλοί θα πίνανε τον καφέ τους στο Ζαχαράτου... Αλλά, ευτυχώς, αυτοί τότε δεν υπήρχαν. Κι έτσι, σε δώδεκα μονάχα μέρες, η ρακένδυτη και ξυπόλυτη Ελλάς μας πήρε από το κεράκι και **μας ανέβασε στα ουράνια...**».

Δείτε τώρα πώς περιγράφει ο Άγγελος Τερζάκης στο βιβλίο του **«Ελληνική εποποιία 1940-1941»** εκείνη την τρομερή στιγμή: «Στην Κηφισιά, στις τρεις παρά δέκα το πρωί της 28ης Οκτωβρίου 1940, μέσα στη νύχτα... Απορημένος ο Μεταξάς για το ασυνήθιστο της ώρας, αναγνώρισε τον Γκράτσι. **Κατάλαβε. Η ώρα είχε σημάνει στο**

**ρολόι της Ιστορίας...** Δίχως άλλο προφίμιο, ο Γκράτσι δόλωσε, μιλώντας γαλλικά... Έδωσε το τελεσίγραφο. Ο Ιωάννης Μεταξάς άρχισε να διαβάζει... **Η στιγμή, πραγματικά, ήταν δραματική κι επίσημη. Το βάρος της ευθύνης απέναντι στην Ιστορία, στο έθνος, στις παραδόσεις του θα μπορούσε να λυγίσει πολύ σιβαρούς ώμους. Ας ειπωθεί προς τιμήν του Μεταξά ότι δεν λυγίσε τους δικούς του. Είναι ολοφάνερο πως μέσα στη συνείδησή του μιλούσε εκείνη την ώρα κάτι πέρα από την πρακτική φρόνηση και τον πολιτικό ρεαλισμό. Μέσα στη νύχτα, στο σαλονάκι αυτό, όπου βρισκόταν μόνος του, υπόλογος απέναντι στην Ελλάδα, εντολοδόχος της, ο Μεταξάς άκουσε μέσα στο αίμα του τη βαθιά φωνή της εθνικής ψυχής. Όταν αποδιάβασε το κείμενο, σήκωσε τα μάτια του, κοίταξε καλά τον πρεσβευτή και με φωνή συγκινημένη αλλά στέρεα είπε: «Alors, c'est la guerre». «Όστε, λοιπόν, πόλεμος»... Τότε ο Γκράτσι ένωσε ντροπισασμένους... Ο ηλικιωμένος αυτός άνθρωπος, που στεκόταν εκεί μπροστά του, και το έθνος του είκανε προτιμήσει στην υπέρτατη τούτη στιγμή την οδό της θυσίας, παρά την ατίμωση. Είναι τα λόγια ακριβώς του ίδιου του Γκράτσι, στ' απομνημονεύματά του. Με ευλάβεια υποκλίθηκε μπροστά στον έλληνα πρωθυπουργό κι έφυγε με το κεφάλι σκυμμένο...». Δεν νομίζω ότι θα μπορούσαν να υπάρξουν καλύτερες περιγραφές για τους τότε και τους τώρα!**

### Ψηφίζω Μανιάτη

Κύριε Διευθυντά,

Γιατί... ποτέ δεν μίλησε για το **τεράσιο εθνικό έργο** που άφησε στον τομέα της εξόρυξης πετρελαίων! Δηλαδή... **σεμνόπια**. Γιατί είναι ο **πρώτος δουλευταράς υπουργός** σε όλες τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας, πάντοτε λιγόλογος, μετρημένος, συναινετικός. Δηλαδή... **εργατικός, συνεπής, αξιοπρεπής**. Γιατί ανήκει στους ελάχιστους που δεν ευθύνονται για την κατάντια του μεγάλου **«πατριωτικού κοινωνικού κινήματος»**, το κενό του οποίου πληρώνει βαριά η χώρα μας σήμερα.

**Στάθης Τσιβράς**  
Οδοντίατρος

## Χάρη στην Οικογένεια αποφύγαμε την έκρηξη...



Έχει απόλυτο δίκιο ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης Παυλόπουλος σε αυτό που είπε υποδεχόμενος την Ανωτάτη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων: «Αν η ελληνική κοινωνία δεν έχει εκραγεί μέσα σ' αυτή

την πρωτοφανή κρίση, αυτό οφείλεται εν πολλοίς στον παράγοντα Οικογένεια. Στο ότι στον τόπο μας η Οικογένεια λειτουργεί. Αυτό δείχνει και τη σημασία της Οικογένειας, αλλά δείχνει ταυτόχρονα και τη σημασία της Πολύτεκνης Οικογένειας, γιατί πυλώνας της Οικογένειας εν γένει είναι η Πολύτεκνη Οικογένεια. Αυτή η σημασία της Οικογένειας προσδιορίζει και το μέγεθος της ευθύνης της Πολιτείας απέναντι στην Οικογένεια γενικότερα, άρα και στην Πολύτεκνη Οικογένεια».

Και κατέληξε με τη δέσμευση: «Θα κάνω ό,τι μου αναλογεί ώστε και οι επιπαγές του Συντάγματος να γίνουν πραγματικότητα αλλά και η κοινωνική σημασία της Οικογένειας και της Πολύτεκνης Οικογένειας να αναδειχθεί όπως ταιριάζει».

14 ΤΟ ΠΑΡΟΝ

## ΠΟΛΙΤΙΚΗ



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ  
Ν. ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτίμου Δικηγόρου - Προέδρου  
της **ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

### Το λεγόμενο «κοινωνικό μέρισμα» και ο αποκλεισμός των **πολυτέκνων**

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ ανακοίνωσε περιχαρής τη διανομή του λεγόμενου «κοινωνικού μερίσματος», ύψους 720 εκατ. ευρώ, σε 3,4 εκατομμύρια πολίτες. Το εν λόγω ποσό του μερίσματος θα κυμαίνεται από 250 ευρώ έως 900 ευρώ και θα δοθεί βάσει εισοδηματικών, περιουσιακών και οικογενειακής καταστάσεως κριτηρίων. Η απλή διαίρεση των 720 εκατ. διά των 3,4 εκατ. μας δείχνει ότι αναλογεί στον καθέναν από αυτούς τους πολίτες μόλις το ποσό των 212 ευρώ! Τώρα, με ποιον τρόπο θα δοθούν σε άλλους 900, 600, 400, 250 ευρώ, κ.λπ., από τα 3,4 εκατ. πολιτών, αυτό μόνον οι σοφοί εγκέφαλοι των κυβερνώντων θα μπορούσαν να εξηγήσουν.

Με τον δημοσιευθέντα, όμως, ν. 4501/22-11-2017 αλλά και την υπ' αριθμ. 285835/24-11-2017 ΚΥΑ, οι σύντροφοι των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, πιστοί στην αντιπολυτεχνική, αντιδημογραφική και αντισοκογενειακή πολιτική τους, απέκλεισαν τους πολυτέκνους από τη διανομή του κοινωνικού μερίσματος! Έτσι, στην παρ. 2 περ. γ' του άρθρου 1 του παραπάνω νόμου και στα περιουσιακά κριτήρια ρητώς διαλαμβάνουν: «**Εξαιρούνται από τη χορήγηση του κοινωνικού μερίσματος νοικοκυριά, τα μέλη των οποίων, βάσει της τελευταίας εκκαθαρισμένης δήλωσης φορολογίας εισοδήματος, εμπήκουν στις διατάξεις του φόρου πολυτελείας...**».

Τα ίδια επαναλαμβάνει και η διάταξη του άρθρου 2 παρ. 2 περ. γ' της παραπάνω ΚΥΑ. Δείτε τώρα την απάντηση στον κυβερνητικό βουλευτή κ. Κ. Κατσίκη, στις 12-1-2016, στη Βουλή, για τον φόρο πολυτελούς διαβίωσης που είχε θεσπίσει η προηγούμενη κυβέρνηση (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ) σε βάρος των πολυτέκνων, λόγω κατοχής ΙΧΕ αυτοκινήτου άνω των 1928 κ.ε., από τον τότε αναπληρωτή υπουργό των Οικονομικών Τρύφωνα Αλεξιάδη: «**Νιώθω πραγματικά αμηχανία να απαντήσω σε αυτήν την ερώτηση, γιατί είναι ένα από τα χαρακτηριστικά παραδείγματα αδικίας του ελληνικού φορολογικού συστήματος απέναντι στους πολίτες, για δύο κυρίως λόγους. Αντί να δίνουμε κίνητρα στους πολυτέκνους και να τους ενισχύουμε**

**μέσω του φορολογικού συστήματος για τα σημαντικά προβλήματα που έχουν και για τη σημαντική συνεισφορά τους στην ελληνική κοινωνία, δυστυχώς, τους επιβαρύνουμε...** το έτος 2013 το πλήθος των δηλώσεων με αριθμό προστατευόμενων τέκνων πάνω από τέσσερα και φόρο πολυτελούς διαβίωσης για κατοχή αυτοκινήτων άνω των 1.928 κ.ε. ήταν 3.940. Το έτος 2014 ήταν 3.077. Αντίστοιχα, ο συνολικός αναλογών φόρος πολυτελούς διαβίωσης για κατοχή τέτοιων αυτοκινήτων το 2013 ήταν 2.101.826 ευρώ και το 2014 ήταν 1.673.923 ευρώ. Από εκτίμηση υπηρεσιακών παραγόντων, η μείωση αυτή οφείλεται στο ότι πολλοί πολυτέκνοι αναγκάστηκαν να καταθέσουν τις πινακίδες τους, στερώντας από τις οικογένειες τους ένα βασικό εργαλείο μετακίνησης... Μιλάμε για μια κατάσταση όπου ο άλλος πάει να καλύψει μια βασική του ανάγκη και έχουν αναγκασθεί και έχουν καταθέσει τις πινακίδες, χάνοντας το Δημόσιο πολύτιμα έσοδα από ΦΠΑ, από βενζίνη, φόρο εισοδήματος στα συνεργεία αυτοκινήτων και μια σειρά από άλλες τέτοιες κατηγορίες... Πραγματικά, προσπαθούμε μέσα στο 2016 να πάμε σε αλλαγές σε όλες τις φορολογίες που θα κάνουν πιο δίκαιο... το φορολογικό σύστημα. Με αυτήν την έννοια, εξετάζουμε και τέτοιες αλλαγές... Αυτές οι αλλαγές πρέπει να γίνουν όταν βρεθούν εκείνα τα ισοδύναμα μέτρα, ώστε να μπορέσουν να αντικαταστήσουν αυτά τα έσοδα, ή όταν βρούμε άλλες πηγές φορολογίας». Δηλαδή, ενώ η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ αναγνώριζε τη χαρακτηριστική αδικία που γίνεται σε βάρος των πολυτέκνων, για τους οποίους μάλιστα ομολογούσε τη σημαντική συνεισφορά τους στην ελληνική κοινωνία, στη συνέχεια αναζητούσε ισοδύναμα του ποσού των **1.673.923 ευρώ (!)** για να καταργήσει τις επαίσχυντες διατάξεις της επιβολής φόρου πολυτελούς διαβίωσης σε βάρος των πολυτέκνων! Έτσι, δεν βρίσκει ισοδύναμα για το παραπάνω ποσό.

**Ούτε βέβαια μπορεί να αφαιρέσει από το ποσό των 720 εκατ. ευρώ το παραπάνω ποσό των 1.673.923 ευρώ και να καταργήσει τον απαράδεκτο φόρο.** Θέλει μάλιστα να εμφανίζεται ότι κόπτεται δήθεν για τη φτωχολογία και ακόμη θέλει να εμφανίζεται ότι δήθεν ενδιαφέρεται και για το Δημογραφικό και την **Υπογεννητικότητα** που μαστίζει τη χώρα μας, συστήνοντας μάλιστα και διακομματική επιτροπή για τη μελέτη του! Τα παραπάνω και μόνον αρκούν για να καταλάβει ο κάθε νοήμων πολίτης αυτής της πατρίδος πώς κυβερνάται αυτή η πατρίδα, την ώρα που έχει εισέλθει στο τέλος της ιστορίας της, με τους θανάτους να έχουν φθάσει (έως 13-11-2017) στους 108.469 και οι γεννήσεις να είναι μόλις 78.230. **Έχουμε δηλαδή υπεροχή των θανάτων κατά 30.239, για πρώτη φορά από το 1921,** που υπάρχουν στοιχεία. Μπροστά στον εφιάλτη, η πολιτική ηγεσία απολαμβάνει το αναθή της εξουσίας!

10 ΤΟ ΠΑΡΟΝ

## ΤΟ ΘΕΜΑ



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ  
Ν. ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτιμίου Δικηγόρου - Προέδρου  
της **ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

## Η νέα επιδρομή κατά των πολυτέκνων

Το προηγούμενο χρονικό διάστημα η κυβέρνηση των συντρόφων των ΣΥΡΙΖΑ-ΝΕΛ διέρρηξε προς τα ΜΜΕ ότι δήθεν επιέζετο από την «τρίοικα» (ή με την νέα ορολογία που καθιέρωσε, κατά τη συνήθεια και την τακτική της) να προβεί σε περικοπή των κονδυλίων των οικογενειακών επιδομάτων, όπως ονομάζει τα πολυτεχνικά επιδόματα. Έπραξε ακριβώς τα ίδια με εκείνα που έπραττε και ο πρώην υπουργός Εργασίας στην προηγούμενη κυβέρνηση (Γιάννης Βρούτσος), ο οποίος τον Αύγουστο του 2012 διέρρηξε προς τα ΜΜΕ ότι τους πιέζει η «τρίοικα» για περικοπή των πολυτεχνικών επιδομάτων.

Αντί, λοιπόν, της περικοπής ο τότε υπουργός έπραξε κάτι καλύτερο, κατήργησε ολοσχερώς τη σύνταξη της πολύτεκνης μητέρας και το επίδομα σε όλες πολύτεκνες μητέρες είχαν ή έχουν ένα ή δύο προστατευόμενα τέκνα! Στη συνέχεια καθιέρωσε το λεγόμενο επίδομα στήριξης τέκνων και το επίδομα τριτέκνων και **πολυτέκνων** και επαιρέτο ότι το μοναδικό κονδύλιο που αυξήθηκε ήταν αυτό, δηλαδή αντί για μείωση, όπως έλεγε ότι επιέζετο (δήθεν) από την «τρίοικα», έγινε αύξηση!

Η κυβέρνηση της πρώτης φορά Αριστεράς, όπως επαιρούνται οι σύντροφοι του ΣΥΡΙΖΑ, ακολουθώντας ακριβώς την ίδια αντιδημογραφική, αντισοκογενειακή και αντιπολυτεχνική της πολιτική και βαδίζοντας «στον δρόμο που χάραξε ο Βρούτσος», έπραξε ακριβώς τα ίδια!

Ενώ διέρρηξε ότι δήθεν πιέζεται από την «τρίοικα» για μείωση του κονδυλίου των οικογενειακών επιδομάτων, στη συνέχεια ανακοίνωσε περικοπή ότι συμφώνησε με την «τρίοικα» την αύξηση του κονδυλίου από 650 εκατ. σε 810 εκατ. ευρώ! Πράττει δε χειρότερα απ' ό,τι έπραξε ο πρώην υπουργός Γιάννης Βρούτσος. Στην ουσία καταργεί το λεγόμενο επίδομα τριτέκνων και **πολυτέκνων**, αφού, όπως ανεγράφη στον Τύπο, «κόβονται τα επιδόματα για τριτέκνους και πολύτεκνους με εισόδημα άνω των 34.000 ευρώ...».

Ακόμη, σύμφωνα με την αρμόδια αναπληρώτρια υπουργό Κοινωνικής Αλληλεγγύης Θεανώ Φωτίου, «οι εισοδηματικές κατηγορίες παραμένουν τρεις και διαμορφώνονται σε 0-6.000 ευρώ για το πλήρες ποσό, στα 6.001-10.000 ευρώ και στα 10.001-15.000 ευρώ για τμήμα ποσού. Τα εισοδηματικά κριτήρια και η κλιμάκωσή τους θα οριστικοποιηθούν σε σχέδιο νόμου που θα κατατεθεί στη Βουλή πριν από τα Χριστούγεννα!» Έτσι, και αυτοί που θα έχουν εισόδημα κάτω των 34.000 ευρώ δεν πρόκειται να λάβουν ολόκληρο το επίδομα, το οποίο βέβαια δεν θα είναι πλέον 500 ευρώ για κάθε προστατευόμενο τέκνο τον χρόνο αλλά αρκετά μικρότερο!

**Έτσι υλοποιούν οι κυβερνώντες ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ τη συνταγματική επιταγή του άρθρου 21 παρ. 2 του Συντάγματος, που επιτάσσει ότι «Οι πολύτεκνες οικογένειες... έχουν δικαίωμα ειδικής φροντίδας από το κράτος».**

Δεν τους αρκούσαν τα επιπλέον 160 εκατ. για να τα δώσουν σε όσους έχουν ένα ή δύο παιδιά, πετσόκοψαν το κονδύλιο των **πολυτέκνων** και των τριτέκνων για να τα δώσουν σε όσους έχουν ένα-δύο παιδιά (ξέχασαν όσους δεν έχουν παιδιά)! Βέβαια, το Σύνταγμα αναφέρεται σε κράτος και η Ελλάδα δεν είναι κράτος αλλά ένα μπάχαλο και ως μπάχαλο δεν έχει υποχρέωση να τηρεί τις διατάξεις του Συντάγματος! Πράττουν δε όλα αυτά οι σύντροφοι των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, όταν, για πρώτη φορά μετά από 96 χρόνια, από το 1921, που υπάρχουν στοιχεία, οι θάνατοι έχουν φθάσει (έως 27-11-2017) τους 113.247 και οι γεννήσεις είναι μόλις 81.850.

**Έχουμε δηλαδή υπεροχή των θανάτων κατά 31.397. Τέτοιο φαινόμενο δεν έχει υπάρξει άλλη φορά!** Η Διακομματική Επιτροπή για το Δημογραφικό τους έλειπε!

Είμαστε πραγματικά περιέργοι να δούμε το πόρισμα στο οποίο θα καταλήξει αυτή η επιτροπή της Βουλής. Ούτε βέβαια μας εξηγούν ποιο νόημα είχε η δήλωση του κ. Δημήτριου Καρέλλα, γενικού γραμματέα του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Πρόνοιας, στη «New York Times» (16-4-2017) για το θέμα της **υπογεννητικότητας**: «Πρέπει να διαθέσουμε περισσότερα χρήματα για να δημιουργήσουμε τις υπηρεσίες που χρειάζονται για οικογένειες και παιδιά, αλλά είναι δύσκολο να γίνει μέσα στην κρίση... **Αν δεν το διορθώσουμε αυτό, σε 20 χρόνια θα είμαστε μία κοινωνία ηλικιωμένων. Το γεγονός είναι ότι είναι μια καταστροφή».**

Για την αντιμετώπιση της εφιαλτικής κατάστασης της υπογεννητικότητας χρειάζεται και το τρίτο και το τέταρτο και επιπλέον τέκνα. Δεν αρκεί το ένα ή τα δύο παιδιά, για τα οποία κόπονται οι μαθητευόμενοι μάγοι της κυβέρνησης.



Η «Αυγή» δημοσιεύει στις 17 Ιανουαρίου 2015: «Τη δέσμευση του ΣΥΡΙΖΑ για τη σταδιακή αποκατάσταση των αδικιών που έχουν υποστεί οι πολύτεκνοι στα χρόνια του Μνημονίου εξέφρασε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας, κατά τη συνάντησή του με το προεδρείο της Ανωτάτης Συννομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδας: "Οι πολύτεκνες οικογένειες ήταν από τα μεγαλύτερα θύματα των αντικοινωνικών περικοπών που προωθήθηκαν τα χρόνια του Μνημονίου. [...] Ο ΣΥΡΙΖΑ έχει την πολιτική βούληση, στο πλαίσιο του προγράμματός του για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης, να αποκαταστήσει σταδιακά τις αδικίες και τις απώλειες των εισοδημάτων και των δικαιωμάτων των πολυτέκνων οικογενειών, που συντελέστηκαν στα χρόνια του Μνημονίου"». Αντί για αυτά, ακολουθώντας πιστώως την πολιτική των προκατόχων της (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ), η οποία από το 2012 εφάρμοσε μια άκρως αντιπολυτεχνική, αντιοικογενειακή και αντιδημογραφική πολιτική με όσα μέτρα έλαβε κατά των πολυτέκνων, η σημερινή κυβέρνηση οδήγησε τους πολυτέκνους σε φτωχοποίηση με μεγαλύτερο ζήλο από την προκατόχό της.

Με την επερχόμενη κατάργηση των πολυτεχνικών επιδομάτων, οδηγεί τους πολυτέκνους από τη φτωχοποίηση στην εξαθλίωση. Μέχρι σήμερα ο πολύτεκνος με τέσσερα προστατευόμενα τέκνα λάμβανε

# Οδηγούν τους πολυτέκνους από τη φτωχοποίηση στην εξαθλίωση

ένα επίδομα των 500 ευρώ ετησίως για κάθε τέκνο (συνολικά 2.000 τον χρόνο), για εισόδημα έως 48.000 ευρώ και επιπλέον 500 ευρώ ετησίως για



Του  
**ΒΑΣΙΛΗ Ν. ΘΕΟΔΟΚΑΤΟΥ**  
Επιτίμου Δικηγόρου - Προέδρου  
της **ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΥΝΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ**  
**ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

κάθε τέκνο μετά το τέταρτο.

Ήδη, με τις νέες ρυθμίσεις, καταργείται το παραπάνω επίδομα τριτέκνων και πολυτέκνων και θεσπίζεται νέο επίδομα. Μειώνουν τα χορηγούμενα επιδόματα στους πολυτέκνους προκειμένου να αυξήσουν το επίδομα που χορηγείται σε όσους έχουν ένα ή δύο προστατευόμενα τέκνα! Χορηγούν στις οικογένειες με ένα παιδί επίδομα 840 ευρώ ετησίως, έναντι 480 ευρώ, αυξάνοντας αυτό κατά 75%, για επίσης οικογενειακό εισόδημα 10.500 ευρώ. **Καταργούν συγχρόνως το επίδομα των 2.000 ευρώ, που λάμβανε ο πολύτεκνος για όσους έχουν εισόδημα από 36.001 και άνω.**

Τι μένει στον πολύτεκνο από το παραπάνω ποσό των 36.000 ευρώ; Εάν είναι μισθωτός, θα πληρώσει για φόρο εισοδήματος 7.660 ευρώ (20.000 - 8.451

αφορολόγητο x 22% ίσον 2.540 + 10.000 x 29% = 2.900 συν 6.001 x 37% = 2.220). Επίσης θα καταβάλει το ίδιο ακριβώς ποσό των 7.660 ευρώ για προκαταβολή φόρου. Ακόμη, ποσό 1.071 ευρώ για εισφορά αλληλεγγύης (20.000 - 12.000 = 8.000 x 2,27% = 181 + 10.000 x 5% = 500 + 6.001 x 6,5% = 390 ευρώ). Πέραν αυτών θα είναι υποχρεωμένος να πληρώσει για φόρο πολυτελούς διαβίωσης (αφού εξ ανάγκης έχει ένα επαθέσιο αυτοκίνητο των 2.000 κ.ε.) και ΕΝΦΙΑ τουλάχιστον άλλα 1.400 ευρώ. **Με το σύνολο των επιβαρύνσεων να ανέρχεται στα 17.791 ευρώ και να απομένουν 18.209 ευρώ για να επιβιώσει η οικογένειά του!**

Αντιθέτως, ο έχων ένα τέκνο, με εισόδημα έως 10.500 ευρώ, λαμβάνοντας όλο το μέχρι σήμερα επίδομα προστατευόμενου κατά 75%, θα καταβάλει μόνο 408 ευρώ για φόρο εισοδήματος συν άλλα 408 ευρώ για προκαταβολή φόρου (δεν βαρύνεται με άλλους φόρους) και θα του απομείνουν 9.700 ευρώ για να επιβιώσει η οικογένειά του!

Έτσι υλοποιεί η κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ τις συνταγματικές διατάξεις των άρθρων 4 και 21 του Συντάγματος, που ορίζουν ότι οι Έλληνες συνεισφέ-

ρουν στα δημόσια βάρη ανάλογα με τις δυνάμεις τους και ότι οι πολύτεκνες οικογένειες έχουν δικαίωμα ειδικής φροντίδας από το κράτος. Το γεγονός και μόνον ότι οι κυβερνώντες επιείκονται ότι χορηγούν χιλιάδες μερίδες φαγητό στους μη έχοντες στον ήλιο μοίρα, ως να είμαστε στη γερμανική Κατοχή, αυτό και μόνον αρκεί για να αντιληφθεί ο οιοσδήποτε σε ποιους έχει αναθέσει τη διακυβέρνηση της χώρας ο εμφανιζόμενος ως εξυπνότερος λαός του κόσμου!

Όλα αυτά γίνονται όταν η Ελλάδα οδηγείται πλέον στο τέλος της ιστορίας της, αφού ήδη, για πρώτη φορά από το 1921, που υπάρχουν στοιχεία, το 2017 (έως 18-12) οι θάνατοι έχουν φθάσει τους 119.927 και οι γεννήσεις είναι μόλις 86.274 (εκ των οποίων το 15% είναι γεννήσεις αλλοδαπών), δηλαδή έχουμε υπεροχή των θανάτων κατά 33.653! Κατά τα άλλα, η κυβέρνηση έχει συστήσει και Διακομματική Κοινοβουλευτική Επιτροπή για το Δημογραφικό!

Τι αναμένουν να τους πει η Επιτροπή, πώς θα οδηγήσουν τους πολυτέκνους στα θυμαράκια; Δεν έχει απομείνει και κάτι άλλο. Καλή χρόνια για όλους, όσο βέβαια μπορεί να ελπίζει ο πολίτης ότι μπορεί να υπάρξει κάτι τέτοιο!